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VÁLASZTÁSI HÍREK II.
A kerületi Választási Iroda 2010. február 8. és 12. között minden választópolgár ré-
szére - aki az országgyűlési képviselők választásán  választójoggal rendelkezik - a 
névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt és az ajánlószelvényt megküldte. 
Aki ezen időszak alatt nem kapta meg az értesítést és azt a posta visszahozta, a 
Választási Irodában ( Budapest, XV. ker. Bocskai u. 1-3. fszt.30.) munkanapokon 
8.00 - 16.00 óráig átveheti legkésőbb március 19-én 16.00-ig, vagyis az ajánlás le-
zárulásának időpontjáig.

Külképviseleti névjegyzékbe való felvételt
a választópolgár a magyarországi lakcíme szerint illetékes választási iroda vezető-
jétől 2010. március 19-én 16.00 óráig kérheti személyesen, meghatalmazottja útján 
vagy postai úton.  (A kérelemben meg kell jelölni, hogy a választás első, vagy má-
sodik, avagy minkét fordulójára kéri felvételét a névjegyzékbe ) 

Igazolás
A választás első és második fordulójára egyaránt – személyesen, vagy meghatal-
mazott útján – legkésőbb 2010. április 9-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig 
2010. április 6-i megérkezéssel lehet kérni. A szavazás napján lakcímétől távol, 
de Magyarországon tartózkodó választópolgár igazolással szavazhat. Igazolást – 
mindkét fordulóra – a lakóhely szerinti jegyzőtől - a Választási Irodában - csak az 
első fordulót megelőzően kérhető. Csak eredeti igazolás használható fel.

Választási Bizottságok
6.sz. Országos Egyéni Választó Kerület  (Székhelye:Budapest, IV. ker. István u. 14.)  
tagjai: dr. Reppa István, Deák Gábor, Fodor Gábor 
23. sz. Országos Egyéni Választó Kerület (Székhelye: Budapest, XV.ker. Bocskai 
u. 1-3.) dr. Forgács József elnök, dr. Feketéné Dr. Süle Anna elnök-helyettes, dr. 
Koronczay Miklós tag, póttagok: Novák Károly, Vajda Márta 

Delegálás
A választási bizottságba és szavazatszámláló bizottságokba a választott tagokon 
felül a jelöltet állító szervezet, vagy független jelölt bízza meg. 
A szavazás napját megelőző 9. napig a  választási  iroda vezetőjénél kell bejelente-
ni, 2010. április 2-án 16.00 óráig.

Választási kampány
A választási kampány a választás kitűzésétől a szavazást megelőző nap 0 óráig tart, 
így 2010. április 9-én 24.00 óráig és április 11-én 19.00 órától –április 23-án 24.00 
óráig folytatható kampánytevékenység.
A választási kampány céljára az állami és önkormányzati költségvetési szervek a 
jelöltek, jelölő szervezetek számára azonos feltételekkel bocsáthatnak rendelkezés-
re helyiséget és egyéb szükséges berendezést.    

Választási plakát
A jelöltek és a jelölőszervezetek a választási kampány végéig engedély és bejelentés 
nélkül készíthetnek plakátot. Hogyan helyezhető el?: - fi gyelemmel kell lenni arra, 
hogy az ne fedje más jelölt, jelölő szervezet plakátját és károkozás nélkül eltávolít-
ható legyen a szavazást követő 30 napon belül. 
Plakát: választási falragasz, hirdetés, felirat, vetített kép, zászló, embléma, szóró-
lap. Hirdető berendezés elhelyezésére a közterület használatról szóló szabályokat 
kell alkalmazni. 
Tilos elhelyezni állami-, vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épü-
leten vagy azon belül. 

Választási Információs Szolgálat
2010. február 1-jétől a választással kapcsolatos információs szolgálatot működte-
tünk: szolgálatot teljesítő köztisztviselők: 
dr. Herczeg Julianna aljegyző Tel: 305-3110, dr. Paor Emőke -3366, 
Balázsyné dr. Kis Ágnes -3116,  Sütő Lászlóné -3108, 
Mislai Ferencné -3129,  Nemes Imréné -3106.) 

Dr. Nagy Antal sk. választási iroda  vezetője                                                                                    

A kerület legismertebb, legtöbb 
társasházat kezelő közös képviselői, 
lakásszövetkezeti elnökök, az önkor-
mányzati ingatlankezelő cég vezetői 
jöttek össze február elsején azon a 
fórumon, amelyen a társasházi tör-
vény módosításáról volt szó.

A társasházakra vonatkozó tör-
vényt az elmúlt évben a parlament 
több ponton, jelentősen módosítot-
ta, amely változások 2009. szep-
tember 30-án hatályba is léptek. A 
témának külön aktualitást ad, hogy 
ezekben a télvégi-tavaszi hetekben 
tartják a társasházak az éves köz-
gyűléseiket, amelyeket már a módo-
sított törvények fi gyelembevételével 
kell lebonyolítani. Az önkormányzat, 
a Palota Holding és a SZÖVTÁRS  
közös szervezésében megrendezett 
fórum előadója dr. Polgár Ildikó, az 
Önkormányzati és Területfejleszté-
si Minisztérium lakásügyi főosztá-
lyának szakmai tanácsadója volt, aki 
ismertette a társasházakra vonatko-
zó törvény legfontosabb változásait, 
és azt, hogy ezek mennyiben segí-
tik a közös képviselők, kezelők mun-
káját valamint a társasházi közösség 
biztonságát. 

A törvénynek súlyt ad, hogy a nem-
zeti lakásállomány több mint egyne-
gyedét kitevő, mintegy 750 ezer in-
gatlant és több millió embert érin-
tenek Magyarországon a társashá-

zakkal kapcsolatos ügyek. Ráadá-
sul ma a kis lakásszámú, könnyeb-
ben átlátható gazdálkodású társas-
házak mellett egyre szaporodnak az 
50-100 vagy még több albetéttel ren-
delkező társasházak, amelyek belső 
viszonyait szabályozni kellett. 

Az új törvény a társasházak biz-
tonságos, szakszerű és szabálysze-
rű működését szolgálja. Egyik alap-
vető célja, hogy a lakóépületek, la-
kások tulajdonosai az építéshez, 
fenntartáshoz, felújításhoz igénybe 
vehető támogatási rendszerekhez 
az új törvényi keretek alapján meg-
hozott döntéseik birtokában kap-
csolódjanak. Lehetővé teszi a kö-
zös épületrészek előre jól tervezhe-
tő és a tulajdonosok számára kiszá-
mítható fenntartását, a tulajdonos-
társak számára egyértelmű közös 
döntések meghozatalát, a határo-
zatok végrehajtásának ellenőrzését, 
és a jogviták megelőzését is, segíti a 
közös képviselő számára a feladatai 
zökkenőmentes ellátását.

A szakértő az előadásában érin-
tette az alapító okirat és a szerveze-
ti-működési szabályzat létrehozásá-
nak jogi szabályozását, az azokban 
érintendő témaköröket. 

A SZMSZ-ben szabályozandók 
közül kiemelésre érdemes a közös 
költség-hátralék megfi zettetése 
érdekében a közös képviselő felada-

tainak meghatározása, a lakóépület 
házirendjének szabályozása, a tu-
lajdonostársak, a bérlők, használók 
egyes adatainak kötelező bejelenté-
se és nyilvántartása.

A lakás használatának, hasznosí-
tásának szabályait már nem az ala-
pító okiratban, hanem a szervezeti-
működési szabályzatban kell meg-
határozni. Ha a jövőben a szerve-
zeti-működési szabályzat előírását 
bármely tulajdonostárs megsérti (pl. 
a lakásban nyomdai gépeket üze-
meltet), a közösség megalapozottan 
kérheti az e tevékenység végzésétől 
való eltiltást.

A törvény meghatározza, hogy 
mikor kell a tulajdonostársaknak a 
tulajdoni hányadok szerint számí-
tott egyhangú, az összes tulajdo-
ni hányad szerinti 2/3-ados, illetve 
az összes tulajdoni hányad szerin-
ti egyszerű szavazattöbbséggel ha-
tározatot hozni. Minden más, konk-
rétan nem nevesített esetben a je-
lenlévők egyszerű szavazattöbbsé-
ge elegendő a határozat meghoza-
talához. Az egyszerű szavazattöbb-
ség vonatkozik az éves beszámoló 
és költségvetés elfogadására, a kö-
zös költség viselésére, ezen belül 
arra is, hogy milyen felújítási munká-
kat kíván a közösség az adott évben 
elvégezni.

Dr. Polgár Ildikónak ezután a je-
lenlévő közös képviselők tehették fel 
kérdéseiket, és sok jó tanács hang-
zott el, bár némelyik probléma túl-
ment a jogi szakértő illetékessé-
gén. A későbbiekre vonatkozóan 
is felajánlotta a segítségét a szak-
mai fórum résztvevőinek: problémás 
ügyekben, jogi értelmezésért fordul-
janak az Önkormányzati és Terület-
fejlesztési Minisztérium Lakásügyi 
Főosztályához, ahol dr. Csíder Lász-
ló főosztályvezetővel együtt kész-
ségesen eligazítást ad az idevágó 
ügyekben. 

Jó tudni azt is, hogy a kerületben 
a Palota Holding is üzemeltet tájé-
koztató irodát, ahol a társasházi tör-
vénnyel, az aktuális pályázatokkal 
kapcsolatban is segítséget kaphat-
nak a társasházak kezelői, közös 
képviselői.

Ritkán, de a könnyek lehetnek 
nagyon jólesőek is, amelyek a legvidá-
mabb nevetésnél is jobban megmelen-
getik a szívet. Ilyen örömkönnyeknek 
lehettünk tanúi a Hartyán Nevelé-
si és Oktatási Központban janu-
ár végén, amikor a Magyar Kultúra 
Napjának megünneplésére és az 
Arany Katedra Díj átadására került sor. 

A bensőséges rendezvény egy 
kedves kis műsorral kezdődöt t , 
amelyben a Nádastó parki óvoda 
kicsinyei és a Hartyán iskola tanu-
lói léptek fel, versekkel, népdalcso-

korral és kis irodalmi összeállítás-
sal emlékezve meg a Magyar Kultúra 
Napjáról. Ezután került sor a peda-
gógusoknak adható egyik legrango-
sabb kitüntetés, az Arany Katedra 
Díj átadására, amelyet idén a kerü-
letben Hajdu László polgármester 
előterjesztésére Hiller István kul-
turális és oktatási miniszter Nagy 
Istvánnénak, a Nádastó parki óvo-
da vezetőjének adományozta. 

A kitüntetet tet először Csörgő 
Mária, a Hartyán Nevelési - Oktatási 
Központ elnök-igazgatója köszön-

tötte. Ismertette, milyen példaérté-
kű szakmai múlt, pedagógusi életpá-
lya áll a kitüntetés hátterében: Nagy 
Istvánné 38 éve óvodapedagógus, 
ebből 27 évet dolgozott vezetői beosz-
tásban. 

Munkája, személyisége jelentősen 
hozzájárult ahhoz, hogy a nevelési 
központ létrejötte után a lehető leg-
jobb együttműködés alakuljon ki az 
óvodák és az iskola között, és hogy 
a Napsugár Összevont óvoda a kerü-
let egyik legnépszerűbb óvodája lett. 

A rangos kitüntetést Hajdu László 
polgármester nyújtotta át a köny-
nyekig meghatódott ünnepeltnek, és 
elmondta, hogy eredetileg a központi, 
állami ünnepségen vehette volna át, 
de elkérték, hogy itt, a díjazott környe-
zetében, a barátai, a munkatársai, a 
tanítványai jelenlétében kerülhes-
sen sor az átadására. 

- Az óvodai nevelés jelentősége 
épp abban áll, hogy a kultúrával a gye-
rekek először itt találkoznak, itt kez-
dik elsajátítani a viselkedésben, a 
közösségi és magánéletben, a mun-
ka és az élet minden területén meg-
nyilvánuló kulturáltságot – méltatta 
az óvodapedagógiai munkát a polgár-
mester, aki az állami kitüntetés mellé a 
kerületi önkormányzat nevében dísz-
oklevelet és ajándékot is átadott Nagy 
Istvánnénak közel négy évtizedes, a 
kerületért tett szolgálatának elisme-
réseként. 

TISZTELT ÜNNEPLŐK!
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Polgárai!

Az önkormányzat képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom 
Önöket nemzeti ünnepünk március 14-ei kerületi rendezvényeire.

11.00  Megemlékezés az Emlékmécsesnél 
    (XV. kerület Széchenyi tér 10.)
    Műsor: László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda
    Ünnepi beszéd: Kiss Péter társadalompolitikai miniszter, 
    országgyűlési képviselő
    Koszorúzás, virágelhelyezés 
16.00 Megemlékezés a Pestújhelyi téri Emlékműnél
    Műsor: Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda
    Ünnepi beszéd: Dr. Hetyei László kerületi képviselő
    Koszorúzás, virágelhelyezés 
17.30  Ünnepi gálaműsor a Pestújhelyi Közösségi Házban 
    (XV. ker. Szűcs István u. 45.) 

Kérem, hogy koszorúzási szándékát  március 12-éig 
Tajti Rékának vagy Kovács Mónikának jelezze. 

(Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztály, 
1153 Budapest, Bocskai utca 1-3., telefon: 305-32-25; 305-31-13, 

fax: 305-32-26, e-mail: tajti.reka@bpxv.hu).
Hajdu László polgármester 

TÁRSASHÁZI FÓRUM

„HIRTELEN CSAK SÍRNI TUDTAM…”



2 2010. március 8.Városházi Napló

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi 
Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)

112. számú tárgyalójában, minden hónap 
első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül 
– ünnepnap és szabadság kivételével – 

minden héten csütörtökön 17 órától, 
amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi 

Házban, a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az időpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 

végéig előre kiosztásra kerülnek. 
Jelentkezni lehet:  félfogadási időben a Polgármesteri 

Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig
szerdán: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szőcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig
kedden: 8.00 - 16.30 óráig
szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig
pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289
Vezetői engedély:  305-3276

Ügyfélkapu: 305-3326
Útlevél és parkolási igazolvány: 305-3363
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfő: 8.30 - 17.30,  szerda: 8.00 - 16.00
csütörtök: 8.30 - 14.30,  péntek: 8.00 - 11.30

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva. Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely és 
Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.

Telefon: 305-3109     Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, 
nem foglalkozunk, nem őrizzük meg, 

és azokat nem is küldjük vissza. 
A hirdetések tartalmáért  

felelősséget nem vállalunk!

Hirdetésfelvétel:
259-0511, +36-20-9341-257, 419-2952, 

+36-30-557-9247, 307-7262, 
+36-20-310-7717, +36-30-631-8961

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340
Felelős vezető: Kopka László
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Városházi Napló

TORSÁN JÓZSEF  85 ÉVES

Kedves hagyománnyá vált kerületünk-
ben, hogy az önkormányzat vezetői a 
képviselő-testület és a polgármesteri 
hivatal nevében köszöntenek egy-egy 
olyan, magas kort, kerek évfordulót 
elért kerületi polgárt, akinek az élete, 
munkássága tiszteletre méltó, mások 
számára is példa lehet. Érdekes élet-
utak bontakoznak ilyenkor ki még a rö-
vid, gesztusértékű köszöntő alatt is.
Legutóbb a 85 éve ellenére fi atalosan 
aktív Torsán József volt az ünnepelt – 
a vele való találkozás érdekes fordu-
latot is hozott. Még sosem fordult elő 
ugyanis, ami ezúttal, hogy maga a kö-
szöntött is készült: saját szerkeszté-
sű emléklap átadásával viszonozta a 
kapott ajándékot és elismerést. 
Mint elmondta, nagy szegénységből 
indult az élete, a kőbányai Auguszta-

telep egyik szükséglakásából. Édes-
apja fi atalon meghalt, így árván ma-
radva minden lehetséges módon pró-
bált pénzhez jutni, még csikkeket is 
gyűjtött és adott el, mert az értük ka-
pott fi lléreknek is helye volt. – Ennek 
köszönhetem, hogy sosem szok-
tam rá a dohányzásra, hanem egy 
életre megundorodtam tőle – idézte 
fel mosolyogva a hosszú élet egyik le-
hetséges titkaként. Jó felfogású gye-
rek lévén, papneveldébe invitálták, de 
nem ezt az utat választotta, felnőtt-
ként belügyi állományba került. Né-
metül igen jól tudott, így hosszú éve-
ket töltött Ausztriában. 55 éves korá-
ban nyugdíjba ment, de tovább dol-
gozott, többek között német tolmács-
ként, külkereskedelmi ügyintézőként. 
Ma is a világra nyitottság jellemzi a 

napjait: német lapokat, a Spiegelt, a 
Kurírt olvassa, és sokat jelent számá-
ra a számítógép, az Internet, amelyet 
nagyon szeret böngészni. Mint mond-
ja: „az tartja benne a lelket”. Emel-
lett ahol tudja, igyekszik hasznossá 
tenni magát, például lakásszövetke-
zetének ügyeiben.
85. születésnapja alkalmából Hajdu 
László polgármester és Király Csa-
ba alpolgármester köszöntötte. A pol-
gármester kiemelte, hogy akár a ke-
rület többi nyugdíjasának is példá-
ul szolgálhat ez a modernség, nyi-
tottság, ahogy az idős éveit Torsán 
József megéli. A jó egészség mellett 
azt kívánta az ünnepeltnek, hogy ez a 
szemlélet, a jókedv és cselekvő opti-
mizmus még nagyon sokáig megma-
radjon az életében. 

Kerületünkben a Szakorvosi 
Rendelőintézetben (XV. Rákos 
út 77/a) Onkológiai Gondozó 
működik, melynek feladata ke-
rületünk daganatos betegeinek 
ellenőrzése, utókezelése. 
A rendelés heti két alkalommal 
történik.

Rendelési idő: 
Hétfő 15 - 18 óráig 
Dr. Mészáros Edina. 
Szerda 8 - 14 óráig 
Dr. Nagykálnai Tamás. 
Telefon: 271-23-40/164 mellék

Az onkológiai gondozási folyamat 
során az elsődleges daganat el-
látásán átesett (operált, sugár-
kezelt) daganatos beteggel rend-
szeres találkozások szüksége-
sek az elért eredmények követé-
séhez. 
Az elsődleges kezelés eredmé-
nye a következő lehet: végleges 
gyógyulás, átmeneti javulás, vál-
tozatlan állapotban való túlélés, 
és – szerencsétlen esetben, illet-
ve a kezeléseknek ellenálló (re-
zisztens) esetben – a daganat to-
vábbi növekedése, áttétek képző-
dése. Ki kell mutatnunk az elsőd-
leges daganat helyén (pl. emlő, 
vastagbél, tüdő, stb.) jelentke-
ző esetleges kiújulásokat és az 
érintett szervnek megfelelően 
vizsgálnunk kell az esetleges át-
tét-képződési helyeket is (pl. máj, 
tüdő, csontok). 
Ezen látogatások gyakorisága (a 
„gondozási frekvencia”) sok té-
nyezőtől függ: a beteg életkorá-
tól, a daganat kiindulási helyé-
től, részletes szöveti jellemzői-
től, az elsődleges kezelés fajtá-
jától, stb., de rendszerint az első 
évben három havonként, később 
félévenként, majd 3 - 5 év eltelte 
után évenként. Ilyenkor általában 
vérkép, mellkas felvétel, hasi ult-
rahang, és egyéb speciális vizs-
gálatok (pl. mammográfi a) szük-
ségesek.  
A beteggel való rendszeres talál-
kozások biztosítják tehát a - kró-
nikus betegség képében megjele-
nő - folyamat ellenőrzését. A be-
tegkövetés lényege tehát abban 
áll, hogy az adott daganat visz-
szatérésére utaló jeleket (helyi ki-
újulás, ill. áttét más szervekben), 
tüneteket, a beteg állapotában 
esetleg bekövetkező negatív vál-
tozásokat a lehető legkorábban 
felismerjük, és annak megfelelő-
en járjunk el. 
A gondozás fontos feladata a da-
ganatellenes kezelések mellék-
hatásainak, következményeinek 
felismerése, kezelése, a pana-
szok csökkentése, végső soron 
az életminőség javítása, hiszen 
ezek a drasztikus daganatellenes 
kezelések - műtét, sugárkezelés, 
kemoterápia - erősen megterhe-
lik a szervezetet. További feladat 
az egyes daganatok esetén (leg-
inkább a hormon-érzékeny emlő- 
és prosztata daganatok esetén) 
évekig szükséges gyógyszeres 
utókezelés biztosítása. 
Ezek a betegek már nem igé-
nyelnek fekvőbeteg ellátást, de 
a szükséges gyógyszerek 3 ha-

vonkénti felírása, az adagolás el-
lenőrzése és betartatása, a hatá-
sok és mellékhatások észlelése, 
a gyógyszer-váltások elrendelése 
szintén a gondozó feladata.
Sajnos, a rosszindulatú dagana-
tos betegségek egy része még 
korai felismerés és ellátás után 
is belátható időn belül helyileg ki-
újul, vagy a távoli szervekben át-
téteket képez. 
Utóbbi szerencsétlen eset-
ben – néhány kivételtől eltekint-
ve – a beteg sorsa megpecséte-
lődik: energia-háztartása felbo-
rul, daganatos senyvedés jön lét-
re, és különféle igen súlyos tüne-
tek (sárgaság, vizelet- és szék-
let-tartási problémák, bénulások, 
daganatos fekélyek, stb.) jelent-
keznek tűrhetetlenül erős fájdal-
makkal. Az ilyen módon gyógyít-
hatatlanná váló beteget is kezel-
ni kell: az életminőség lehető-
ség szerinti fenntartása érdeké-
ben energia-háztartását biztosí-
tani kell, súlyos tüneteit műtéttel, 
sugárkezeléssel, vagy gyógysze-
rekkel enyhíteni szükséges, fáj-
dalmait a fájdalomcsillapítás lép-
csőinek betartásával (végső so-
ron kábító hatású fájdalomcsilla-
pítókkal) csökkenteni kell. 
Javaslatokat kell tenni a házior-
vos felé a gyógyászati segédesz-
közök, tápszerek, kábító hatású 
fájdalomcsillapítók adására. 
Törekedni kell a beteg önállósá-
gának fenntartására a minden-
napos teendőkben: táplálkozás, 
mozgás, tisztálkodás, pihenés, 
alvás, kommunikáció, stb.
Nem lehet elmenni a gondozó 
azon feladatai mellett sem, ame-
lyek gyakran csaknem olyan ne-
hezek, mint magának a betegnek 
a szakellátása: jelentős empáti-
át, és energiát igényel a család, 
a barátok, a környezet gondozása 
is, hiszen egy hozzátartozó, társ, 
szülő, gyermek szemében a sze-
retett személy daganatos beteg-
sége megmagyarázhatatlan, ért-
hetetlen, és alig elfogadható.
Onkológiai gondozást kizáró-
lag a témában jártas, arra kikép-
zett szakorvos végezhet. A társ-
szakmákkal (labor, röntgen, ult-
rahang, sebészet, patológia, stb.) 
való szoros együttműködés elen-
gedhetetlen. 
A fent röviden vázolt gondozá-
si feladatok tudniillik nem teljesít-
hetők a társszakmákkal kialakí-
tott jó kapcsolatok nélkül. Szük-
ség van a kiterjedt kapcsolatok-
ra úgy az elsődleges daganatel-
lenes kezeléseket végző onkoló-
giai központokkal, mint az erre a 
célra szakosodott egyéb intéze-
tekkel, és diagnosztikus állomá-
sokkal (CT, MR, PET/CT, stb.) is. 
A napi kapcsolattartás érdekében 
társadalmi, mondhatnánk „diplo-
máciai” feladatai is vannak a gon-
dozónak, hiszen saját betegeink 
gyors, szakszerű és korszerű el-
látásához egy „ideális” kapcsolat-
rendszer megteremtése és fenn-
tartása szükséges.

Dr. Mészáros Edina 
Dr. Nagykálnai Tamás 

TÁJÉKOZTATÓ
TISZTELT HITELKÁROSULTAK!
Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Budapest Főváros XV. Kerü-
let Önkormányzata a nehéz helyzetbe került, lakáshitellel rendelke-
ző polgárok védelme érdekében a 2009. évi XLVIII. törvény rendel-
kezései szerint a jogszabályban biztosított keretek között segítséget 
nyújt a rászorulóknak. 
A segítségnyújtás megvalósulása érdekében a Képviselő-testület 
módosította az Önkormányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok gya-
korlásáról szóló 5/2000. (II.29.) sz. rendeletét, melyben szabályoz-
ta és meghatározta, hogy a hitelkárosult milyen feltételek teljesülése 
mellett érvényesítheti a törvényben biztosított jogait. 
A rendelet lehetőséget biztosít az önkormányzatnak, hogy éljen elő-
vásárlási jogával annak a XV. kerületi hitelkárosultnak (adós, illetőleg 
zálogkötelezett), akinek lakóingatlana bírósági végrehajtás alatt áll, 
illetve már az ingatlanárverés kitűzésre került. 

A rendelet alapján a hitelkárosultaknak nyújtandó segítség két mó-
don történhet:
1./ ingatlan árverésen való részvétellel és az elővásárlási jog 
gyakorlásával 
2./ ingatlan árverésen kívüli, árverés hatályával történő értéke-
sítéssel
Mindkét esetben a segítségnyújtás akkor gyakorolható az érintett la-
kóingatlan vonatkozásában, ha az alábbi feltételek együttesen tel-
jesülnek.  
a) adós, illetőleg zálogkötelezett formanyomtatványon benyújtja ké-
relmét 
1./ - árverésen való részvétel esetén - az árverési hirdetmény XV. ke-
rületi Önkormányzat Jegyzője általi kézhezvételtől  számított 10 mun-
kanapon belül
2./ - árverésen kívüli értékesítésnél - ingatlan-árverés kitűzése előtt 
b) a lakóingatlanban életvitelszerűen lakik, 
c) másik lakóingatlan  tulajdonjogával, haszonélvezeti jogával 
vagy bérleti jogával nem rendelkezik, 
d) az áverésre meghatározott  lakóingatlant kizárólag lakáscélú hi-
tel terheli,  
e) az adós kéri, hogy amennyiben az ingatlan tulajdonjogát az 
önkormányzat szerzi meg, abban határozatlan idejű bérleti jog-
gal rendelkezzen, 
f) az ingatlan a Palota Holding Zrt. által végzett helyszíni szemle 
és állapotfelmérés alapján rendeltetésszerű használatra alkalmas
g) a végrehajtás során érvényesíteni kívánt követelés 2008. augusz-
tus 15-ig megkötött lakáscélú hitelszerződésből származik
h) az adós kérelmező kötelezettséget vállal, hogy amennyiben az 
ingatlan tulajdonjogát az önkormányzat szerzi meg, a tárgyi ingat-
lanra vonatkozóan határozatlan idejű bérleti szerződést köt a la-
kásrendeletben szabályozott feltételekkel az önkormányzattal, leg-
később az ingatlannak önkormányzati tulajdonba kerülésétől számí-
tott 15 napon belül
i) az adós igazolja, hogy a rendszeres kereső tevékenysége 2008. 
szeptember 1. után önhibáján kívül szűnt meg 
j) árverés kiírásakor már rendszeres kereső tevékenységet foly-
tat, vagy rendszeres pénzellátásban (a táppénz, a terhességi-gyer-
mekágyi segély, a gyermekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a rok-
kantsági nyugdíj, a rehabilitációs járadék, az öregségi járadék, a 
munkaképtelenségi járadék, az özvegyi járadék, a növelt összegű 
öregség, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az özvegyi nyug-
díj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa jo-
gán árvaellátásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy 
legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó 
személy özvegyi nyugdíját -, a baleseti táppénz, a baleseti rokkant-
sági nyugdíj, a hozzátartozói baleseti nyugellátás, a Foglalkoztatás 
elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. tv. 
alapján folyósított pénzbeli ellátás, az átmeneti járadék, a rendszeres 
szociális járadék, a bányászok egészségkárosodási járadéka, a rok-
kantsági járadék, a hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénz-
beli ellátásai, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támo-
gatás, az időskorúak járadéka, a rendelkezésre állási támogatás, a 
rendszeres szociális segély, az ápolási díj) részesül, vagy a munka-
ügyi központtal együttműködik.
k) az adós hitelkárosultnak a bírósági végrehajtó felé korábban már 
megküldött adó-és értékbizonyítvány becsatolása – csak az in-
gatlan árverésen kívüli, árverés hatályával történő értékesítés-
nél.
A formanyomtatvány kérelem letölthető az önkormányzat honlapján
www.bpxv.hu, valamint beszerezhető a Vagyon- és Lakásgazdálkodási 
Osztályon.

Hajdu László polgármester
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Több, az Európai Unió által támo-
gatott pályázaton is sikerrel indult a 
közel két évtizede, 1991-ben alakult 
magyar tulajdonú Fétis Kft.

A XV. kerületi telephelyű cég így 
például 2008 tavaszától 2010 janu-
árjáig nyelvi, informatikai, vezetői és 
komplex értékesítői képzéseket tar-
tott az Európai Szociális Alap által 
társfi nanszírozott program keretében.

Az M3-as autópálya mellett 2003-
ban megtelepült Fétis Kft. fő tevé-
kenysége az ipari szerszám- és kis-
gép- kereskedelem.

Székely-Horváth Rita, a cég ügyve-
zetői asszisztense, a pályázat koordi-
nátora elmondta, professzionális ter-
mékportfoliójukat elsősorban a sze-
relő- és garázsipar, forgácsolás- és 
csiszolástechnika, munkavédelem, 
ipari segédanyag és az elektromos 
kisgépek és szerszámok adják.

A cégnek két budapesti és két vi-
déki üzlete van, az egyik a városré-
szünkben, a másik a XIII. kerületben, 
míg a két vidéki Szolnokon és Gyön-
gyösön működik.

Székely-Horváth Rita azt hangoz-
tatta, cégük hosszú távú partneri kap-
csolatok kiépítésére törekszik. Mint 
fogalmazott, kereskedelemi stratégi-
ájuk, szlogenükben így szól: „Mi part-
nerek vagyunk! Közös a jövőnk…”.

A Fétis Kft. számára kiemelten fon-
tos munkatársaik folyamatos képzé-
se, ez jelenti számukra a 60 fős cég 
életképességét, ezért is vettek részt a 
fent említett uniós programban, mely-
ben egyebek mellett együttműködést 

és csapaterősítést tanultak tréningek 
keretében. Kiemelt hangsúlyt fektet-
nek munkatársaik folyamatos képzé-
sére, mert számukra a közös siker 
egyik összetevője. 

Székely-Horváth Rita szerint az ő 
példájuk is azt bizonyítja, hogy a pá-
lyázatok által nyújtotta lehetőségeket 
meg kell ragadni. 

A mai gazdasági helyzetben a hu-
mánerőforrás-fejlesztés, a munka-
társak képzése egy olyan befektetés, 
melynek megtérülése versenyképes-
ségünk javulásában mutatkozik meg 
- hívta fel a fi gyelmet az ügyvezetői 
asszisztens.

Az Észak-Pesti Tűzoltási és Men-
tési Régió újpesti tűzőrségében járt 
február 17-én dr. Nagy Antal jegyző, 
ahol a XV. kerületi önkormányzat és 
Hajdu László polgármester nevében 
azokat tűzoltókat tüntette ki, akik a 
február 11-i Szántóföld úti tűz eloltá-
sában részt vettek.

- Azoknak a tűzoltóknak szeretnék 
most köszönetet mondani, akik az 
egy héttel korábbi kiemelt tűzesetben 
helyt álltak – mondta a Polgármeste-
ri Hivatal vezetője. - Az önkormányza-
tunk hosszú ideje együttműködik és 
támogatja az újpesti tűzőrséget, az it-
teni állomány ugyanis fontos szerepet 
tölt be a XV. kerület tűzvédelmében.

Dr. Nagy Antal jegyző a rövid ün-
nepi állománygyűlésen a következő 
tűzoltóknak adott át elismeréseket: 
Tóth István, Rácz József és Hajdu 
László tűzoltó főtörzsőrmestereknek, 
Lőrincz Zoltán tűzoltó őrmesternek, 
valamint Kiss Sándor, Racskó Kris-
tóf, Kőcs Rajmund, Antus Krisztián, 
Horváth Zoltán és Demény Tamás 

tűzoltó őrmestereknek.
Mint, ahogy arról a híradásokból 

értesülhettek, február 11-én 19 óra 
után tűz ütött ki a Billerbeck Buda-
pest Kft. Szántóföld úti raktárában. 
Annak ellenére, hogy a létesítményt 
éjjel-nappal biztonsági őr felügyelte, 
az esetet nem a helyszínről, hanem a 
szemben levő telepről jelezték a tűz-
oltóknak.

- A szolgálat parancsnok, Gyurkó 
Ferenc tűzoltó zászlós távolsági fel-
derítés alapján (ahogy a lángokat tá-
volról meglátta) már menet közben a 
legmagasabb 5-ös riasztási foko-
zatot rendelte el - mondta az eset-
tel kapcsolatban Füredi Antal tűzol-
tó őrnagy, régióparancsnok. - Ez azt 
jelentette, hogy a főváros teljes terü-
letéről összesen 35 gépjárművet és 
közel 120 tűzoltót vezényeltek a hely-
színre. Szükség is volt ennyi ember-
re, hisz mire az első autó a helyszín-
re ért, a közel 5.000 m2-es csarnok 
teljes egészében lángokban állt. Az 
oltás este fél 8-kor kezdődött, ám a 

kollégáknak még másnap délután is 
küzdeniük kellett az elemekkel.

Az oltást megnehezítette, hogy a 
hő hatására beomlott a csarnok 
teteje, így a tűzoltóknak az ablako-
kon keresztül kellett a tetőszerkezet 
romjai alatt izzó gócpontokat eloltani-
uk. A tűzoltók egyébként 20 vízsugár-
ral oltották az épületet, emelőkosa-
ras autók is érkeztek a helyszínre, és 
négy tűzoltósági vízágyút is bevetet-
tek. A rendőrség Kerepesi úti objek-
tumából egy vízágyút küldtek a hely-
színre, amely 9.600 liter vizet szállí-
tott, és a vízkészlet növelése érdeké-
ben a Fővárosi Közterület-fenntar-
tó locsolóautóit is riasztották.

A tűz keletkezésének vizsgálata 
valószínűleg több hétig is eltart. Az 
biztos, hogy a csarnokban minden 
a lángok martalékává vált. Az épü-
letben paplanok, párnák és az ezek 
töltéséhez szükséges anyagok kap-
tak lángra. Az első becslések alap-
ján a tűzben milliárdos kár kelet-
kezett. A tűzoltók mindent megtet-
tek a károk mérséklésére, megfeszí-
tett munkájuk eredményeképpen si-
került megmenteniük a raktár mel-
lett egy kétszintes irodaépületet, 
illetve a csarnok északi oldalán álló 
vegyi raktárat is megóvták a tűztől. 
Ha ez nem sikerült volna, akkor az a 
környék lakosságát is veszélyeztet-
te volna.

Bende Péter fővárosi tűzoltó-pa-
rancsnok és Hajdu László polgár-
mester még aznap este a helyszínen 
személyesen tájékozódtak az eset-
ről. A kerület vezetője örömmel nyug-
tázhatta, hogy legalább személyi sé-
rülés nem történt a XV. kerület éle-
tében is kiemelkedően nagy tűzben.

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, tisztelték és szeret-
ték, hogy Dr. Bálint Sándor ideggyógyász főorvos, Budapest XV. kerület 
díszpolgára életének 73. évében  február 15-én elhunyt. Hamvasztás utáni 
búcsúztatására március 12-én  12,00 órakor a Frangepán utcai református 
templomban (1139 Bp. Frangepán u. 43.) kerül sor. 
Emlékét tisztelve a XV. kerületi Önkormányzat saját halottjaként gyászolja.
A család kérése alapján kegyeletüket a templomi búcsúztatón egy szál virág-
gal róhatják le. 

KÖZLEMÉNY
A Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testületének 
327/2009.(V.27.) számú határozata alapján a Budapest XV. kerület, Töltés 
utca - Károlyi Sándor utca - Pozsonyi utca - Sín utca - KL-VA határa a Dem-
binszky utcáig - kerülethatár által határolt területre Kerületi Szabályozási 
Terv készül.
A készülő KSZT célja, hogy a vasútterület rövid és középtávú fejlesztéséből 
adódó területrendezési kérdéseket, a vasúti terület határának helyét és az 
esetlegesen szükségessé váló módosításának mértékét szabályozási terv 
keretében rendezze, valamint összhangot biztosítson a szomszédos terüle-
tek szabályozási terveivel. A Kerületi Szabályozási Terv egyben építési he-
lyeket jelöl ki a fejlesztés részeként megvalósuló magasépítmények (peron-
tetők, üzemi létesítmények) és a tervezett aluljárók számára. 
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. 
9. § (2) pontjában foglaltak alapján az érintett lakosság  javaslatokat, észre-
vételeket tehet a tárgyi Kerületi Szabályozási Tervhez. 
Határidő: 2010. március 22. Levélcím: Bp. XV. ker. Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatal Főépítészi Iroda  1601 Bp. Pf. 46. 

email: foepitesz@bpxv.hu     T/fax: 36(1)305-33-78

F E L H Í V Á S !
a kerületben működő társadalmi 

szervezetek, egyesületek, magánszer-
veződések, kerületi lakosok részére

A Budapest Főváros XV. ker. Önkor-
mányzat Képviselő-testületének 3/2004. 
(II.5.) ök. rendelet IV. fejezete rendelkezik 
a „Kerület Jövőjéért” díj adományozásá-
nak rendjéről.

A „Kerület Jövőjéért” díj
- az egészségügy, a szociális és család-
védelem,
- a nevelés-oktatás, a művelődés és a 
sport,
- a köz érdekében, a közösségért végzett 
tevékenység,
- a vállalkozás, a városrendezés, a köz-
rend és közbiztonság, a környezetvéde-
lem és a közigazgatás területén a Buda-
pest Főváros XV. kerület fejlődése, vala-
mint polgárainak érdekében kifejtett pél-
damutató és szakmailag kimagaslónak 
értékelhető tevékenységéért adomá-
nyozható.
A díjra ajánlást tehetnek a kerületben 
működő társadalmi szervezetek, egye-
sületek, magánszerveződések, a ke-
rületi lakosok. A rendeletben foglaltak-
nak megfelelően az ajánlást – indoklás-
sal együtt, a terület pontos megjelölésé-
vel – 2010. március 31-ig lehet a Polgár-
mesteri Hivatal Humánpolitikai Irodájá-
hoz (1153 Bp., Bocskai u. 1-3. I.em./123.) 
eljuttatni. 
A javaslathoz szükséges nyomtatvány a 
hivatal honlapjáról a felhívás menüpont-
ból letölthető.

Hajdu László s.k. polgármester

TÍZ ÉVES AZ ALAPÍTVÁNY
A Lehetőség a Rászorulóknak Közhasznú Alapítvány éppen tíz évvel ezelőtt 
kezdte meg működését. Az alapítók és a támogatók ebből az alkalomból novem-
ber közepén a Kolozsvár Általános Iskolában ünnepeltek.
- Az alapítvány legfőbb célja, hogy működési területén a hátrányos szociális hely-
zetben levő egyéneket, családokat, csoportokat, valamint a létminimum alatt élőket 
segítse, szociális ellehetetlenülésüket megakadályozza, felemelkedésüket és az 
esélyegyenlőség lehetőségét megteremtse - mondta Hajdu László polgármester, az 
alapítók nevében.
Podmaniczky Elek, az alapítvány elnöke beszédében az 1999-2009 közötti időszak tá-
mogatói tevékenységét részletezte.
- 2001-ben hat általános iskolai tanuló nyári táboroztatását támogattuk, illetve az 
állami gondoskodásban elhelyezett kerületi gyermekeket látogattuk meg, és aján-
dékoztuk meg Karácsony előtt. 2002-ben egész évben folyamatosan törülköző-
ket osztottunk a kerület egészségügyi intézményeiben, iskoláiban, óvodákban és 
bölcsődékben. Egy lélegeztető, párásító készüléket adtunk át egy súlyos balese-
tet szenvedett fi atal részére. Tíz kerületi tanuló üdülését támogattuk, hozzájárultunk 
a Bernecebarátiban rendezett képzőművészeti tábor költségeihez, és az állami gon-
doskodásban elhelyezett kerületi gyermekeket abban az évben is meglátogat-
tuk, és megajándékoztuk Karácsony előtt. 2003-ban ismét tíz kerületi iskolás tábo-
roztatását támogattuk, anyagilag hozzájárultunk egy személygépkocsi vásárlásához 
egy súlyosan beteg, rokkant fi atal részére, megint meglátogattuk az állami gondos-
kodásban levő kerületi gyerekeket, és a kerületi Idősek Klubját is megajándékoztuk. 
2004-ben a Polgármesteri Hivatal Dísztermében a kerületből elszármazott állami 
gondoskodásban lévő gyermekek számára fogadást rendeztünk, amelyen a mű-
sor mellett ajándékot is adtunk a számukra. Karácsony előtt a nagycsaládosokat is 
megajándékoztuk. 2005-ben az UNILEVER élelmiszer adományát osztottuk szét 
a kerület általános iskoláiban. Kerületi iskolások nyári táboroztatásához anyagilag 
hozzájárultunk, a pestújhelyi gyermekotthon átadása alkalmából ajándékokat, fel-
szerelési tárgyakat adtunk át, a kerületi óvodáknak is ajándékokat és játékokat ad-
tunk, a Polgármesteri Hivatal Dísztermében az állami gondozott kerületi gyerme-
keket Karácsony előtt ismét megajándékoztuk, illetve az Idősek Klubjának is aján-
dékokat adtunk. 2006-ban az újpalotai tűzkárosultak részére a lakásuk helyreállí-
tásához támogatást adtunk, a kiégett lakásból kiköltöző családnak BILLERBECK 
ágyneműt és cipőket adományoztunk, a FENO (Fejlesztő Napközi Otthon) részére 
egy zeneterápiás készülék megvásárlásához támogatást adtunk, és négy ke-
rületi óvodának játékokat vettünk. A Polgármesteri Hivatal Dísztermében az álla-
mi gondozott kerületi gyermekeket abban az évben is megajándékoztuk Karácsony 
előtt. 2007-ben Dobos Zsuzsanna kislányának külföldi műtétjéhez anyagilag hozzá-
járultunk, a Rákospalotai Leánynevelő Intézet rendezvényét is támogattuk, illetve a 
Polgármesteri Hivatal Dísztermében állami gondozott kerületi gyermekeket ajándé-
koztunk meg. 2008-ban egy rákbeteg rászoruló személynek adtunk gyógyszertá-
mogatást, egy szociálisan rászoruló tehetséges tanuló hangszervásárlását is támo-
gattuk, a nyári táborozás költségeihez támogatást adtunk a szociálisan rászoruló 
gyermek részére. Élelmiszercsomagokat (liszt, száraztészta stb.) osztottunk szét 
120 kerületi között, és a Polgármesteri Hivatal Dísztermében állami gondozott kerü-
leti gyermekeket ajándékoztunk meg Karácsony előtt. Idén pedig a belgiumi támo-
gatóktól érkezett nagy mennyiségű ruhaneműt, cipőt, játékot, számítógépet osztottuk 
szét a kerületi szociálisan rászorulók között.
Podmaniczky Elek beszámolója végén elmondta, hogy 6,2 millió forint értékű lekötött 
betétük kamatából igyekeznek gondoskodni a rászorulókon.
Az ünnepségen Király Csaba alpolgármester elmondta, hogy egy kiadvány készült 
a jubileum alkalmából, melyben az alapítók és az alapító szponzorok is szerepel-
nek. Mint fogalmazott, a jó ügy másokat is „megfertőzött”, azaz ma már jóval több 
szponzor támogatására számíthatnak, mint amennyi a kiadványban szerepel. 
Végezetül az idén tízesztendős alapítvány alapítóit sorolnánk fel: Hajdu László, Szécsy 
István, Hajdu Lászlóné, Ambrus János, Gyurcsánszky János, Dr. Szőke Ferenc, Bódis 
Lajos, Dr. Kis Margit, Kiss Péter, Dr. Uhri László, Budapesti Temetkezési Intézet Rt., 
FŐKÉTUSZ Fővárosi Kéményseprőipari Kft., FŐKERT Parkfenntartó Kertészeti és 
Szolgáltató Kft., Fővárosi Településtisztasági Szolgáltató Vállalat, Hartel Kereskedelmi 
és Vendéglátó Kft., Járműszerelvénygyártó Rt.

A MAGVETŐ CSALÁDI NAPKÖZI januárban 
kezdte meg működését a XV. kerület kertvárosi részében, a Kinizsi u. 86. szám 
alatt. Kerületünkben a bölcsődés korú gyermekek örvendetesen nagy száma 
miatt egyre több anyukának okoz gondot gyermeke elhelyezése, ha újból mun-
kába szeretne állni. 
A fennálló igény alapján a Rákospalotai Baptista Gyülekezet úgy döntött, csa-
ládi napközit nyit, amelybe 2-6 éves korú gyermekeket vár, ahol a lehető leg-
elérhetőbb áron igyekszik biztosítani a gyermekek számára a biztonságos, 
egész napos felügyeletet és foglalkoztatást. 
A Családi napközi elsősorban kerületi gyermekek ellátását tűzte ki célul, de 
szabad férőhelyek és igény esetén egyéb településekről és kerületekből is fo-
gad jelentkezőket. A családi napközi hasonlít egy gyermekközpontú sokgyer-
mekes nagycsaládhoz, ahol a csemeték harmonikus, derűs légkörben és biz-
tonságos, esztétikus környezetben élnek. 
Kiemelkedő fontosságú az alacsony csoportlétszám, ugyanis legfeljebb 7 
gyermekről gondoskodnak, ami lehetővé teszi a könnyebb beilleszkedést, nyu-
godt, családias légkör megteremtését, valamint így lehetőség van fi gyelembe 
venni a kicsik egyéni szükségleteit.
A Családi napközi szakemberei az évszakhoz, a gyermek életkorához, fej-
lettségi szintjéhez igazodó rugalmas napirendet alakítottak ki, melyben az ét-
kezés és gondozási teendők mellett fontos szerepet kap a levegőzés, játék, 
egyéni készségfejlesztés. Heti rendszerességgel különböző foglalkozásokat 
tartanak, amelyeken ösztönzik az ellátott gyermekek kreatív, önálló tevékeny-
ségét.
A Családi napközi minden munkatársa fontosnak tartja, hogy stabil, minden 
ember javát szolgáló erkölcsi értékeket közvetítsen a gyermekek felé és igye-
keznek azokat bennük is kialakítani. A Napközibe történő jelentkezésnek ter-
mészetesen nem feltétele semmilyen hitvalláshoz vagy egyházhoz tartozás. 
A Magvető Családi Napközi gondozói várják mindazon szülők jelentkezését, 
akik szívesen bíznák rájuk szemük fényét. 
Telefon: 06-20/773-9841,  magvetonapkozi@gmail.com, 
www.magvetonapkozi.hu

Fábián Sándor lelkész, a Magvető Családi Napközi felelőse 

NEM A TŰZOLTÓKON MÚLT
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Díjmentes hitel és pénzügyi ta-
nácsadás minősített független 
bankárral!
Kiket várunk? Adósokat, akik többféle 
hitelt törlesztenek egyszerre. Mit vizs-
gálunk? 
Könnyíthetünk-e a törlesztőrészlet 
nagyságán? Esetenként akár 20-
30%-kal fi zethetnek kevesebbet az 
ügyfelek. Tudunk-e csökkenteni a fu-
tamidőn? Ha többet is tudnak vál-
lalni havonta, előbb megszabadul-
hatnak tőle!  Tudunk-e állami támo-
gatást kombinálni a hitelükbe? Tud-
juk-e belátható időn belül fi x, forint 
alapú hitelre váltani jelenlegi deviza-
hitelüket? Várjuk még azokat is, akik 
ingatlanvásárlás előtt állnak, vagy 
szabadfelhasználású hitelre lenne 
szükségük. Független tanácsadónk 
segítségével megnézhetik, milyen le-
hetőségek közül választhatnak ma, és 
díjmentesen végigviszi majd hitelügy-
letüket. Minden második kedden  az 
Újpalotai Közéleti Házban (1157 Bu-
dapest, Száraznád u. 5.) 17-től 19 
óráig Érdeklődni: 06-70-319-2088

Az MSZP frakció képviselői egyé-
ni fogadóóráikon is sok szeretettel 
várják a lakosokat.
Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. 
sz. vk.) március 9. (kedd) 17 óra 
Károly Róbert Általános Iskola (XV. 
Bogáncs u. 51-53.). Ambrus János 
(Rákospalota, 4. sz. vk.) március 9. 
(kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. 
Klapka Gy. u. 27.). Marsovszkyné 
Csanaki Katalin (Rákospalota, 6. 
sz. vk.) március 25. (csütörtök) 17 óra 
Általános Iskola (XV. Tóth István u. 
100.). Dr. Hetyei László (Pestújhely, 
7. sz. vk.) március 11. (csütörtök) 18 
óra Kolozsvár utcai Általános Iskola 
(XV. Kolozsvár u. 1.). Király Csaba 
(Pestújhely, 8. sz. vk.) március 18. 
(csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár 
utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár 
u .  1.) .  G y u rc s á n s z k y  Já n o s 
(Újpalota, 10 sz. vk.) március 9. 
(kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet 
I roda ( X V.  Nádas tó  pa r k  31.) 
Baracskay Éva (Újpalota, 11. sz. vk.) 
március 11. (csütörtök) 16 óra Arany 
Alkony Nyugdíjasház (XV. Bánkút u. 
67-69.). Varga Imre (Újpalota, 12. sz. 
vk.) április 6. (kedd) 17 óra Kontyfa 
Általános Iskola (XV. Kontyfa u. 5.). 
Dr. Pálinszki Antal (Újpalota, 13. 
sz. vk.) március 10. (szerda) 17 óra 
Hartyán közi Általános Iskola (XV. 
Hartyán köz 2-4.). Móricz Eszter 
(Újpalota, 14. sz. vk.) április 5. (hétfő) 
16 óra Nyugdíjasház (XV. Erdőkerülő 
u. 34.) és április 5. (hétfő) 17 óra 
Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 
25.). Németh Angéla (Újpalota, 16 
sz. vk.) március 25. (csütörtök) 16 óra 
László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 
4.). Tóth Imre (Újpalota, 17. sz. vk.) 
március 17. (szerda) 17 óra Végvár 
Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). 
Bringye Viktória (Rákospalota) 
március 11.  (csütör tök) 17 óra 
Czabán Samu Általános Iskola (XV. 
Széchenyi tér 13.). Molnár István 
(Rákospalota) március 29. (hétfő) 17 
óra Károly Róbert Szakközépiskola 
(XV. Sződliget u. 24-30.).

Meghívó koncertre 
Szeretettel meghívom Önt és ked-
ves családját a Bóbita Zenekar 
koncertjére március 21-én (vasár-
nap) 1000 órára a Kossuth utcai Álta-
lános Iskolába (Kossuth u. 53.). 
Vidám gyermekzene - a gyerekek 
aktív részvételével - az egész család-
nak. Jegyek - ingyenesen - igényel-
hetők az MSZP XV. kerületi szerve-
zetének irodájában az Eötvös u. 8. 
szám alatt, vagy érdeklődni lehet a 
307-6320-as számon.

Kiss Péter 
országgyűlési képviselő 

„Ki mit tud?”
rendezvénysorozat 2009-2010

 A „Ki mit tud?” Pódium hatodik évad-
jában meghirdettük a versenyt a 
fiatalok, a nem nyugdíjas korosz-
tály számára is, melynek bemu-
tatkozó előadására 2010. március 
13-án (szombaton) 10.00 órai kez-
dettel kerül sor a Csokonai Művelő-
dési Házban (Eötvös u. 64-66.). A 
zenés, szórakoztató rendezvényen 
az összes műfaj, kategória képvisel-
teti magát egy-egy előadás kereté-
ben. Bővebb információt kaphat az 
MSZP XV. kerületi szervezetének iro-
dájában (Eötvös u. 8.), vagy a 307-63-
20-as számon. 
Minden kedves érdeklődőt szeretet-
tel várunk!

Kiss Péter, Hajdu László        
országgyűlési képviselők

NŐNAPI Meghívás 
Szeretettel meghívjuk hagyományos 
Nőnapi zenés délutánunkra márci-
us 8-án (hétfőn) 15.30 órára a Cso-
konai Művelődési Központba (Eötvös 
u. 64-66.).
Vendégünk :Korda György és 
Balázs Klári 
Jegyek igényelhetők az MSZP XV. 
kerületi szervezetének irodájában az 
Eötvös u. 8. szám alatt.

Kiss Péter 
országgyűlési képviselő, 

Dr Hetyei László 
országgyűlési képviselőjelölt 

Február utolsó hetében már érez-
hettük a tavasz leheletét, és ki is 
mehettünk a kertbe. Egyik első ten-
nivalónk a gyümölcsfák lemosó per-
metezése, melyre még márciusban 
sort keríthetünk. Saját érdekünkben 
fontos ezt megtenni, ugyanis a ké-
sőbbiekben időt és pénzt takarítunk 
meg a növényvédelmi kezeléseken, 
és természetesen csökkenthetjük 
gyümölcseinkben a felhalmozódó 
szermaradvány mennyiségét. 

Még mielőtt hadat üzennénk a fá-
kon áttelelt kártevőknek, baktériu-
moknak és gombáknak, kéregkapa-
róval vagy drótkefével alaposan át 
kell dörzsölni a törzset és a váz-
ágakat, hogy a repedésekben meg-
bújó károsítók a felszínre kerülje-
nek.  

Ha még vannak a fákon gyü-
mölcsmúmiák, el kell távolítani azo-
kat, mert a moníliás betegség első 
számú fertőzési forrásai. Ezeket az 

összeaszalódott gyümölcsöket 
legjobb elégetni, vagy nagyon mé-
lyen elásni.

A metszést még a permetezés 
előtt érdemes elvégezni, hogy keve-
sebb permetlé fogyjon, és a metszés 
helyét is fertőtlenítsük. A két centi-
méternél nagyobb átmérőjű vágási 
felületeket sebkezelő pasztával cél-
szerű bekenni. 

A lemosó permetezésnek nem vé-
letlenül ez a neve: nagy lé mennyi-
séggel, áztatás-szerűen kell elvé-
gezni. Például egy három méter át-
mérőjű fakorona, akár 5-8 litert is 
kaphat. Mindig száraz, szélcsen-
des időben permetezzünk, hogy a 
szomszéd kert ne kapjon belőle, és 
ilyenkor a szerek is jobban megta-
padnak.

Baktériumos és gombás betegsé-
gek ellen réztartalmú szereket kell 
használni. A réz a növény fejlő-
désére is kedvezően hat, erőseb-

bé, ellenállóbbá teszi a szöveteket, 
hatására a metszés során ejtett se-
bek is gyorsabban behegednek. A 
hagyományosnak számító bordói lé 
mellett egyre terjednek a rézszulfát 
és rézhidroxid hatóanyagú készít-
mények. 

A réztartalmú készítmények-
nél fi gyelembe kell venni az egyes 
gyümölcsfajok rézérzékenységét. 
Csonthéjasoknál (meggy, cseresz-
nye, kajszi és őszibarack) csak nyu-
galmi időszakban, almatermésűek-
nél (alma, körte, birs, berkenye) pe-
dig sziromhullásig használhatjuk 
ezeket. 

A lisztharmatfertőzés megelőzé-
sére kéntartalmú szereket vehetünk. 

Ezekkel bizonyos kártevőket, 
például az atkákat, a levéltetveket 
és a pajzstetveket is gyéríthetjük.
Kifejezetten a kártevő rovarok el-
len hatnak az olajos készítmé-
nyek. Fontos azonban tudni, hogy 
az olajos és a hagyományos réz-
tartalmú készítmények nem ke-
verhetők.

KERTÜNK, UDVARUNK

Az ajánlataink 2010. február 15-étôl visszavonásig, új T-Home lakossági internet-elôfizetôkre érvényesek, 1 év hûségidôvel! Szélessávú internetajánlataink 
a Magyar Telekom e szolgáltatással lefedett területein érhetôk el, mûszaki felmérés eredményétôl függôen. Amennyiben az elôfizetô jogosult T-Home 
internetkedvezményre, a T-Home internetkedvezmény is 0 Ft az elsô 2 hónap alatt. Az akciós ajánlat egyéb speciális helyi ajánlatokkal nem vonható össze. 
A tájékoztatás nem teljes körû, részletek és szerzôdéskötési feltételek: 1412, www.t-home.hu, T-Pontok és T-Partner üzletek.

Szupergyors otthoni internetcsomagok, 1 év hûségidôvel
2 hónapig 0 Ft-os havidíjért!

www.t-home.hu

A T-Home otthoni internettel szélsebesen, Kábelnet Maximum csomagban akár 80 Mbit/s sebességgel 
jönnek az élmények, ráadásul most új elôfizetôinknek, 2 hónapon át 0 Ft-os havidíjért. Használd ki Te 
is a szélessávban rejlô lehetôségeket! Töltsd fel saját Tavaszi szél videódat a www.netslager.hu oldalra 
legkésôbb 2010. március 28-ig, szerepelj együtt Freddie Mercuryval a T-Home reklámfilmjében 
és nyerd meg az értékes nyeremények egyikét!

Ajánlatainkért hívd a 1412-t vagy látogass el a T-Pontokba!

Internet akár

80
(garantált 16 Mbit/s)

letöltési sebességgel!

Maximális /garantált feltöltés

5 Mbit/s / 1 Mbit/s.

Mbit
/sec

A tavasz netslágere
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TISZTELT  
PESTÚJHELYI, ÚJPALOTAI 

VÁLASZTÓPOLGÁR! 

Kérem, támogassa, hogy 

dr. Hetyei László 

az Ön országgy lési  

képvisel jelöltje lehessen! 
 

Ajánlószelvényeiket leadhatják az alábbi módon: 
- igazolvánnyal rendelkez  aktivistáink felkeresik Önt lakásán, 
- eljuttathatja az MSZP Eötvös u. 8.sz. alatti irodájába, vagy az 
- Újpalotai Közéleti Házba (Száraznád u. 5.) 
Információ kérhet  a 307-6320 és 418-6660 telefonszámokon. 

A részemre már eddig eljuttatott 
ajánlószelvényeket és megtisztel  bizalmukat, 
támogatásukat el re is köszönöm. 

dr. Hetyei László 
országgy lési képvisel jelölt-jelölt, 23. vk. 

VI. Hubay Fesztivál Díjkiosztó Gálahangversenye  március 11., csütörtök 
18:00 Az idén hatodik alkalommal megrendezett Hubay Fesztivál legkiválóbb 
versenyzőinek hangversenye. 

APEH 2010
Idén sem alhatnak majd nyugodtan azok, akik a törvényhozás által előírt anyagi 
szerepvállalás helyett az adóelkerülés különböző kreatív módjait választják. Az 
APEH most azonban azt ígéri, a megelőzésre koncentrálnak elsősorban, nem 
pedig a büntetésre. Ez persze nem jelenti azt, hogy 2010-ben ne lennének olyan te-
vékenységek, amelyeknek vizsgálata ne kapna kiemelt fi gyelmet. 
Az adóhatóság által ellenőrizendő főbb tevékenységi körök között van a papír-, és a 
nyomdaipar, a hozzájuk kapcsolódó kereskedelem, az őrző-védő szolgáltatások 
területén működő alvállalkozói láncolatok vagy a termékbemutatókon keresztül 
bonyolódó kereskedelem. 
A „pénzvilág” ügynökei is jobban járnak, ha a saját forintjaikat jó helyre te-
szik, az APEH idén ugyanis jobban odafi gyel azokra, akik hitelek közvetítéséből 
vagy üzleti tanácsadásból élnek. A zöldség-gyümölcs nagykereskedők, a vas-, fes-
ték-, és üvegkereskedők és a vegyes termékkörű ügynöki nagykereskedők tevé-
kenysége is a kiemelt ellenőrzési területek közé tartozik majd.
Az APEH nem csak az idei évi ellenőrzésekre koncentrál, de már meghatározta a 
következő évek adóellenőrzéseit előkészítő adatgyűjtések irányait is. Ezek kö-
zött szerepelnek a járulékalany foglalkoztatottat nem szerepeltető adózók, a takarí-
tó vállalkozások, az elektronikus kereskedelem szereplői, valamint a fi zető-vendég-
látással és a falusi turizmussal foglalkozók.
Az APEH februári sajtótájékoztatóján az ellenőrzési főosztály vezetője, Sibinger 
Márta azt mondta, azokat a vállalkozásokat vizsgálják majd az említett kiemelt 
területeken, amelyek kevesebb jövedelmet hoznak (legalábbis a bevallásukban), 
mint ami egyébként az ágazatra (a tevékenységi körre) jellemző.
Az adóhatóság munkájának könnyítésére új „informatikai megoldásokkal” bővítet-
ték a cégek működését, hátterét vizsgáló kockázatelemző rendszert.
A bevallási főosztályvezető, Kriskó Csaba pedig azt közölte, a múlt évben beve-
zetetett egyszerűsített adóbevallás igénylésére 341 ezer nyilatkozat érkezett az 
APEH-hez a február 15-ei határidőig.

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – nyugdíjas filmklub

KUGLI KLUB

APRÓK TÁNCA – magyar táncház és 
játszóház gyerekeknek

BRILLANTIN TÁNC PARTY

RETRO VIDEO ÉS KVARCJÁTÉK 
KIÁLLÍTÁS

SZT. PATRIK NAPI ÍR KONCERT ÉS 
TÁNCHÁZ

SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM

NŐI ALAKFORMÁLÓ TORNA

GYERMEKTORNA

ZSEBI BABA ZENEHÁZA

HATHA JÓGA

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

HÚSVÉTI KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZ

DÚDOLÓ

TÖRPIKE KLUB

GYERMEK JÁTSZÓHÁZ

NŐI KONDICIONÁLÓ TORNA

HATHA JÓGA

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

VARÁZSLATOS ALKOTÓ 
DÉLUTÁNOK

NOSZTALGIA BULI.

AZ ÜVEGHEGYEN TÚL – zenés mesés 
kalandozás a mesék földjén

HAZAI GITÁRZENEKAROK 
II. TALÁLKOZÓJA

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1158 Zsókavár u. 15. T: 410-0836

ZSÓKAVÁR GALÉRIA

CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ

MESE-MESE MESKETE

Tisztelt Választópolgárok! 
Kedves Lakótársak!

A Köztársaság Elnöke 2010. április 
11-re és április 25-re kiírta az ország-
gyűlési képviselő választást. A jelö-
léshez nélkülözhetetlen a választók 
támogatása. 
Kérjük Önöket, ajánlásukkal segít-
sék az MSZP jelöltjeit . A 6. sz. 
választási kerületben Kiss Pétert, 
a 23. sz. választási kerületben dr. 
Hetyei Lászlót. A párt tagjai és akti-
vistái igazolványuk felmutatásával fel-
keresik Önöket, és kopogtatnak laká-
suk ajtaján. Ha szimpatikusabb a meg-
oldás, ajánló szelvényeiket leadhat-
ják az Újpalotai Közéleti Házban 
(XV. Újpalota, Száraznád u. 5.) 
MSZP XV. ker. Szervezet irodáján 
(XV. Eötvös u. 8. I. emelet). Kérésükre 
szívesen fel is keressük Önöket.
Várjuk telefonos hívásukat a +36-
1/307-6320    vagy    +36-1/418-6660 
számokon. 

Kedves Választóink! 
Kérjük, tiszteljenek meg bizalmukkal. 
Ajánlásukkal és majd szavaza-
taikkal támogassák a Magyar 
Szocialista Pártot és jelöltjeit, Kiss 
Pétert (6. vk.) és dr. Hetyei Lászlót 
(23. vk.).
Támogatásukat a jelöltek nevében is 
köszönjük.

MSZP XV. kerületi Szervezete
Választási Bizottság

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA 
A Budapest Főváros XV. kerületi Pol-
gármesteri Hivatal és a Magyar Vörös-
kereszt XV. kerületi Szervezete vér-
adást szervez március 18-án (csü-
törtökön) 10-18 óráig az Újpalotai 
Közösségi Házban. 1157 Bp. Zsókavár 
u. 15. Kérjük hozza magával TAJ kár-
tyáját, személyi igazolványát és lak-
címkártyáját. 
Minden véradó ajándékot kap.

HARANGOT KONGATUNK cím-
mel  Reményik Sándor, Wass Albert, 
Juhász Gyula hazaf ias és iste -
nes verseit hallgathatják meg már-
cius 15-én hétfőn 18:00 órakor 
az újpalotai templom közössé-
gi termében. (Újpalota, Hősök útja, 
a Pattogós utcai iskola közelében). 
Előadják: a Magyarkanizsai Udvari 
Kamaraszínház színészei. 
Mindenkit szeretettel várunk. 

Hartyán Nevelési 
– Oktatási Központ

Óvoda, Általános Iskola
               

KEDVES SZÜLŐK!
Szeretettel várjuk Önöket és első osz-
tályba készülő gyermekeiket Iskolá-
ba hívogató foglalkozásainkra már-
cius 11-én, illetve április 1-jén 16,45 
– 17,30-ig, valamint 
Nyílt napunkon, március 20-án 
(szombaton) 9-11 óráig. 
Helye: 1157 Budapest, Hartyán köz 
2-4. Tel.:06-1-418-2111. Bővebb infor-
mációért keressék honlapunkat: 
www.hartyan.hu

A Fidesz-KDNP-VP frakció képvi-
selői március-áprilisban az alábbi-
ak szerint állnak az Önök rendelke-
zésére: Dr Balázs Zoltán (Rákospa-
lota): telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 06-20-349-2382. Dr 
Balogh András (Újpalota): telefonon 
történő megbeszélés alapján, mobil 
tel: 06-20-218-6851. Báder György 
(Pestújhely): telefonon történő meg-
beszélés alapján, mobil tel: 06-20-
934-9983. Báthory Erzsi (Újpalota): 
telefonon történő megbeszélés alap-
ján, mobil tel: 06-20-537-9111. Goró 
Oszkár (Rákospalota): telefonon tör-
ténő megbeszélés alapján, mobil tel: 
06-20-527-9207.  Gyurkovics Miklós 
(Rákospalota): telefonon történő meg-
beszélés alapján, mobil tel: 06-20-
587-0807. Koteschelné Tóth Erika 
(Újpalota): telefonon történő megbe-
szélés alapján, mobil tel: 06-20-559-
8520. LÁSZLÓ TAMÁS országgyű-
lési képviselő (Újpalota): telefonon 
történő megbeszélés alapján, mobil 
tel: 06-70-312-0488. Dr Novák Ágnes 
(Rákospalota): április 7. szerda 18:00 
és 20:00 óra között, Csokonai Műve-
lődési Ház, Eötvös u. 64-66. Tel: 
06-20-933-1547. Vizér Klára (Újpa-
lota): telefonon történő megbeszélés 
alapján, mobil tel: 20/994-8264. 

A Fidesz Magyar Polgári Szövetség 
XV. kerületi szervezete az 1848-49-
es forradalom és szabadságharc-
ra emlékező ünnepségét március 
15-én hétfőn tartja Újpalotán. A hely-
színről és a kezdés időpontjáról önkor-
mányzati frakciónk hírlevelében tájé-
koztatja Önöket.

ITT AZ IDŐ!  Ezúton is KÖSZÖNJÜK 
mindazoknak, akik ajánlószelvé-
nyükkel LÁSZLÓ Tamást, i l letve 
WINTERMANTEL Zsoltot a FIDESZ-
KDNP képviselőjelöltjeit támogatták. 
VÁRJUK továbbra is az ajánlószel-
vényeket a Fidesz irodában március 
19-ig hétköznapokon 15:00-től 19:00 
óráig, (1158 Neptun u. 72., üzenetrög-
zítős tel: 410-2595. Megközelíthető 
a 173-as busszal, melyről az Apolló 
utcánál kell leszállni, a Neptun u. az 
első keresztutca a kertvárosi részen.), 
valamint az újpesti Fidesz irodában 
hétköznapokon 10:00 és 18:00 óra 
között. (Újpest, Árpád út 56. I. 25., 
Tel: 369-0905, Újpest Központtól 200 
méter a Duna felé.) Kérjük továbbra 
is, hogy csak képviselőjelöltjeink ere-
deti aláírásával ellátott megbízólevél-
lel rendelkező embereknek adják át 
kopogtatócédulájukat. Kérdéseiket, 
bejelentéseiket szeretettel várjuk 
az alábbi telefonokon: Rákospalota: 
Gyurkovics Miklós 06-20-587-0807, 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota: 
Vizér Klára 06-20-994-8264, László 
Tamás 06-70-312-0488. 
Eddigi és további támogatásukat 
köszönjük!

A Rákospalotai Szi las Néptánc-
együttes március 15-én, 11 órakor 
tartja megemlékezését a rákospalotai 
Kossuth szobornál.

A MIÉP 6 evk.  országgyűlési képvise-
lőjelöltje: dr. Oláh Lajos. Elérhetősé-
ge: tel: 06/30 684 83 82 email: dr.olah.
lajos@gmail.com MIÉP Szervezete

Amennyiben a választási értesí-
tőt február 12-ig nem kapták meg 
postán, kérjük, hogy érdeklődjenek 
a Polgármesteri Hivatal Választási 
Irodájánál (1153.Bocskai u. 1-3. fsz.30. 
Tel: 305-3100), és győződjenek meg 
arról, nevük szerepel-e a választási 
névjegyzékben. 
Ha ennek nem járnak utána, és nevük 
április 11-én a választás napján nem 
szerepel a névjegyzékben, nem sza-
vazhatnak.

A Nagyc sa ládosok Újpa lo t a i 
Egyesülete ingyenes ruhanemű osz-
tást rendez március 9-én 11-14 órá-
ig. Címünk: Árendás köz 1-3., volt piros 
óvoda.

MAGYAR PIÉTÁ  – Az őszödi köz-
társaság  címmel nézhetik meg a 
Magyarkanizsai Udvari Színház 
előadását az Újpalotai Közösségi 
Házban. (1157 Zsókavár u. 15.) már-
cius 21-én vasárnap 19:00 órakor. 
Jegyek a Fidesz irodában kaphatók 
(1158 Neptun u. 72. Tel: 410-25959). 
Mindenkit szeretettel várunk.
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Rá kospalota, Pestújhely, Újpalota 
Ön kormányzat Képviselő-testületé nek

33/2009. (XII. 18.)1 ök. rendelete 
a 2009. évi költségvetésről szóló 

4/2009. (III. 2.) ök. ren delet 
módosításáról

A Magyar Köztársaság 2009. évi költ-
ségvetéséről szóló 2008. évi CII. tv., 
az államháztartás ról szóló, 1992. évi 
XXXVIII. tv. 65. § (1) bekezdé sében 
kapott felha talmazás alapján, az 
államház tartás működési rendjéről szó-
ló, 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 
előírásai sze rint Buda pest Főváros XV. 
kerü let  Rá kospalota, Pestújhely, Újpa-
lota Ön kormányzat Képviselő-testü lete 
a 2009. évi költségvetésről szóló 4/2009. 
(III. 2.) ök. rendeletét (a to vábbiak ban: R) 
az alábbiak sze rint módosítja: 

1. §
Az R. 2. § he lyébe a következő rendel-
kezés lép: 
„(1) Budapest Főváros XV. kerület Rá-
kospalota, Pestújhely, Újpalota Ön-
kormányzat 2009. évi költségvetésé nek
bevételi főösszegét  18.630.839 ezer 
Ft-ban
kiadási főösszegét 18.630.839  ezer 
Ft-ban 
állapítja meg.
(2)  A 18.630.839 eFt bevételből 400 mil-
lió Ft értékpapír-értékesítésből szárma-
zó bevétel és 1.380.866 eFt felhalmozási 
hitel felvételéből származó bevétel a be-
vételi hiány fedezetét szolgálja.”

2. §
(1)  Az R. 3. §-ának (1) a)-h), j)-l) be-
kezdésében felsorolt mellékletek he-
lyébe a jelen rendelet mellékletei lép nek.
(2) Az R. 3. §-ának (2)-(3) bekezdése 
helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) A költségvetés általános tarta léka 
70.309  eFt.
(3) A kiadásokból a céltartalék 532.696 
eFt, ebből
- működési céltartalék 86.602 eFt
- felhalmozási céltartalék 446.094  eFt.”

Záró rendelkezések
3. §

Jelen rendelet a kihirdetése nap ján lép 
hatályba.
Dr. Nagy Antal sk.      Hajdu László sk. 
         jegyző                     polgármester 
1Elfogadta a Képviselő-testület 2009. XII. 16-i 
ülésén. Hatályos 2009. XII. 18. napjától.

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzata Képviselő-
testületének 

34/2009. (XII.22.)1 ök. rendelete
Az önkormányzat vagyonáról, 

a tulajdonosi jogok gyakorlásáról 
szóló 5/2000. (II. 29.) ök. rendelet 

módosításáról
Budapest Főváros XV. kerület Önkor-
mányzata a helyi önkormányzatok-
ról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) be-
kezdésében kapott felhatalmazás alap-
ján a  lakások és helyiségek bérletére, 
valamint az elidegenítésükre vonatko-
zó egyes szabályokról szóló 1993. évi 
LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) 
85/F. §-nak végrehajtására, az önkor-
mányzat vagyonáról, a tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 5/2000. (II. 29.) ök. 
rendeletet (a továbbiakban: R) az alábbi-
ak szerint módosítja:

1. §
Az R. a 9. § előtt az alábbi címmel egé-
szül ki, ezzel egyidejűleg a R. 9. § he-
lyébe az alábbi rendelkezések lépnek:
„Az önkormányzatot megillető  elővá-
sárlási jogok

9. §
(1) Az önkormányzatot megillető elővá-
sárlási jog gyakorlása a költségvetésben 
e célra biztosított előirányzat terhére tör-
ténhet.
(2) Az egyes állami tulajdonban lévő va-
gyontárgyak önkormányzati tulajdonba 
adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 
39. § (1) és (2) bekezdésében biztosított 
elővásárlási jog érvényesítéséről 
a) 20 millió forint értékhatárig a Tulajdo-
nosi, Vagyonkezelési és Közbeszerzési 
Bizottság (a továbbiakban: TVKB) 
b) 20 millió forint értékhatár felett a Kép-
viselő-testület dönt.
(3) A lakások és helyiségek bérletére, 
valamint az elidegenítésükre vonatko-
zó egyes szabályokról szóló 1993. évi 
LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) 
1Elfogadta a Képviselő-testület 2009. december 
16-i ülése, hatályos 2010. január 1-jétől.

Budapest Főváros XV. kerület  
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota           

Önkormányzat Képviselő-testületé-
nek 36/2009. (XII.23.) ök. rendelete 

a személyes gondoskodást nyúj-
tó alapellátásba tartozó gyermekek 

napközbeni ellátása keretében 
biztosított étkeztetésről és 

az intézményi térítés díjairól szóló 
5/1998. (III. 24.) ök. rendeletének 

módosításáról 
A Budapest Főváros XV. kerületi Ön-
kormányzat képviselő-testülete a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi igaz-
gatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 147. §. 
(1) bekezdésben kapott felhatalmazás 
alapján a személyes gondoskodást nyúj-
tó alapellátásba tartozó gyermekek nap-
közbeni ellátása keretében biztosított ét-
keztetésről és intézményi térítési díjairól 
szóló 5/1998. (III.24.) ök.  rendeletét 
(továbbiakban: R.) a következők szerint 
módosítja.

1. §
Az R. 2. melléklete helyébe e rendelet 
melléklete lép.

2. §
E rendelet 2010. január 1-jén lép hatály-
ba.
Dr. Nagy Antal sk.           Hajdu László sk. 
         jegyző                      polgármester                                                                                                 
Melléklet a  36/2009.(XII.23.) ök. ren-
delethez
A Budapest Főváros XV. kerületi Ön-
kormányzat által fenntartott bölcső-
dei és nevelési-oktatási intézmények-
ben 2010. január 1-jétől alkalmazan-
dó intézményi térítési díjak (25%-os 
ÁFA-val növelve): 

Megnevezés
Az intézményi 

térítési díj 
összege (Ft)

Bölcsődei ellátás

3-szori étkezés 365

Óvodai ellátás

Tízórai 69

Ebéd 254

Uzsonna 64

3-szori étkezés 380

Általános iskolai ellátás

Tízórai 85

Ebéd 329

Uzsonna 80

3-szori étkezés 490

Középiskolai ellátás

Ebéd 355

Nyári napközis tábor

Tízórai 85

Ebéd 345

Uzsonna 74

3-szori étkezés 500

Budapest Főváros XV. kerület 
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 

Önkormányzat 1/2010. (II.5.) 
önkormányzati rendelete 

Az Önkormányzat által fenntartott 
piacokról és vásárcsarnokokról 

szóló 38/2006. (XII.21.) 
ök. rendelet hatályon kívül 
helyezéséről és a köztéri 

mű-alkotások állításának rendjéről 
szóló 30/2009. (XII.4.) önkormányzati 

rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. kerület Önkor-
mányzata a helyi önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV. tv. (Ötv.) 16. § (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §
(1) Budapest Főváros XV. kerület Ön-
kormányzat Képviselő-testületének 
az Önkormányzat által fenntartott pi-
acokról és vásárcsarnokokról szóló 
38/2006. (XII.26.) ök. rendelete hatá-
lyát veszti.

2. §
(1) Budapest Főváros XV. kerület Ön-
kormányzat Képviselő-testületének a 
köztéri műalkotások állításának rend-
jéről szóló 30/2009. (XII.4.) önkor-
mányzati rendeletének – a továbbiak-
ban R. - 4. § (3) bekezdése a követke-
ző g) ponttal egészül ki:
„g) nyilatkozatot a köztéri műalkotás állítá-
sával kapcsolatos költségek viseléséről.”
(2) A R. 4. § (4) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép:
„(4) Amennyiben a kezdeményezés 
nem felel meg a (3) bekezdésben fog-
lalt követelményeknek, úgy a kezde-
ményezést a polgármester annak be-
érkezésétől számított 15 munkanapon 
belül elutasítja hiánypótlásra történő 
felszólítás nélkül. A kezdeményezés 
elutasításáról - okainak feltűntetésé-
vel - a kezdeményezőt haladéktalanul 
írásban tájékoztatni kell és ezzel egyi-
dejűleg az általa benyújtott iratanyagot 
vissza kell küldeni részére.”

Záró rendelkezések
3.§

(1) E rendelet a kihirdetése napján lép 
hatályba.
(2) E rendelet hatálybalépésével egyide-
jűleg a R. melléklete helyébe e rendelet 
melléklete lép.
Dr. Nagy Antal sk.            Hajdu László sk.
         jegyző                      polgármester

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota

Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2010. (II.1.)1 ök. rendelete

a Polgármesteri Hivatalban dolgozó 
köztisztviselők és ügykezelők 

közszolgálati jogviszonyának egyes 
kérdéseiről szóló 29/2003. (IX.25.) 

ök. rendelet módosításáról
Budapest Főváros XV. ker. Önkor-
mányzat Képviselő-testülete a he-
lyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV. tv. 16. §. (1) bekezdésében bizto-
sított felhatalmazás alapján a Polgár-
mesteri Hivatalban dolgozó köztisztvi-
selők és ügykezelők közszolgálati jog-
viszonyának egyes kérdéseiről szóló 
29/2003. (IX.25.) ök. rendeletét (továb-
biakban: R.) a következők szerint mó-
dosítja:

1. §
Az R. 1. melléklete helyébe e rendelet 
melléklete lép.

2. §
(1) E rendelet 2010. február 1-jén lép 
hatályba. 
(2) Az R. IV. Fejezete, és az  R.  1. 
melléklete 2010. december 31. napján 
hatályát veszti.
dr. Nagy Antal sk.  Hajdu László sk.
         jegyző       polgármester

Melléklet a 29/2003. (IX.25.) ök. ren-
delet 15. §-ához
A 2010. évi teljesítménykövetelmé-
nyek alapját képező célok meghatá-
rozása a Polgármesteri Hivatal köz-
tisztviselői részére
1. 2010. évi választások törvényes és 
színvonalas lebonyolítása.
2. A polgármesteri hivatal ügyintézésé-
ben a szolgáltató jelleg tovább erősí-
tése és az ügyfélbarát igazgatás esz-
közeinek és módszereinek fokozottabb 
érvényesítése: az ügyintézési határidő 

85/F. § (1) és (2) bekezdésében bizto-
sított elővásárlási jog érvényesítéséről 
– az Ltv. 85/F. § (3) bekezdésében em-
lített adós, illetőleg zálogkötelezett által 
benyújtott kérelmére – a TVKB, a Pénz-
ügyi Bizottság és a Lakásgazdálkodási 
Bizottság (a továbbiakban: LGB) javasla-
ta alapján a Képviselő-testület dönt. 
(4) A (3) bekezdés szerinti elővásárlá-
si jog gyakorolható, ha az érintett lakóin-
gatlan vonatkozásában 
– több adós esetén mindegyik tekinteté-
ben - az alábbi feltételek együttesen tel-
jesülnek:
a) adós, illetőleg zálogkötelezett a 12. 
mellékletben foglalt formanyomtatvá-
nyon- az árverési hirdetmény XV. Önkor-
mányzat Jegyzője általi kézhezvételtől 
számított 10 munkanapon belül benyújt-
ja kérelmét, és
b) a lakóingatlanban az adós, illetőleg a 
zálogkötelezett életvitelszerűen lakik, és
c) az adós, illetőleg a zálogkötelezett 
másik lakóingatlan  tulajdonjogával, ha-
szonélvezeti jogával vagy bérleti jogával 
nem rendelkezik, és 
d) az áverésre meghatározott  lakóingat-
lant kizárólag lakáscélú hitel terheli, és 
e) a végrehajtási, illetve értékesítési el-
járás alapjául szolgáló követelés adósa 
vagy zálogkötelezettje (továbbiakban: 
adós) kéri, hogy amennyiben az ingat-
lan tulajdonjogát az önkormányzat szer-
zi meg, abban határozatlan idejű bérleti 
joggal rendelkezzen, és
f) az ingatlan a Palota Holding Zrt. által 
végzett helyszíni szemle és állapotfelmé-
rés alapján rendeltetésszerű használatra 
alkalmas, és
g) a végrehajtás során érvényesíteni kí-
vánt követelés 2008. augusztus 15-ig 
megkötött lakáscélú hitelszerződésből 
származik, és
h) az adós kötelezettséget vállal a tekin-
tetben, hogy amennyiben az ingatlan tu-
lajdonjogát az önkormányzat szerzi meg, 
a tárgyi ingatlanra vonatkozóan határo-
zatlan idejű bérleti szerződést köt a la-
kásrendeletben szabályozott feltételek-
kel az önkormányzattal, legkésőbb az in-
gatlannak önkormányzati tulajdonba ke-
rülésétől számított 15 napon belül, és
i) az adós igazolja, hogy a rendszeres 
kereső tevékenysége 2008. szeptember 
1. után önhibáján kívül szűnt meg és 
j) árverés kiírásakor már rendszeres ke-
reső tevékenységet folytat, vagy rend-
szeres pénzellátásban (a táppénz, a ter-
hességi-gyermekágyi segély, a gyer-
mekgondozási díj, az öregségi nyug-
díj, a rokkantsági nyugdíj, a rehabilitáci-
ós járadék, az öregségi járadék, a mun-
kaképtelenségi járadék, az özvegyi jára-
dék, a növelt összegű öregség, munka-
képtelenségi és özvegyi járadék, az öz-
vegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes öz-
vegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa 
jogán árvaellátásra jogosult fogyaték-
kal élő, illetve tartósan beteg vagy leg-
alább két árvaellátásra jogosult gyermek 
eltartásáról gondoskodó személy özve-
gyi nyugdíját –, a baleseti táppénz, a bal-
eseti rokkantsági nyugdíj, a hozzátarto-
zói baleseti nyugellátás, a Foglalkoztatás 
elősegítéséről és a munkanélküliek ellá-
tásáról szóló 1991. évi IV. tv. alapján fo-
lyósított pénzbeli ellátás, az átmeneti já-
radék, a rendszeres szociális járadék, a 
bányászok
j) egészségkárosodási járadéka, a rok-
kantsági járadék, a hadigondozottak és 
nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, 
a gyermekgondozási segély, a gyermek-
nevelési támogatás, az időskorúak jára-
déka, a rendelkezésre állási támogatás, 
a rendszeres szociális segély, az ápolási 
díj) részesül, vagy a munkaügyi központ-
tal együttműködik.
(5) Árverés esetén a licitálás során a XV. 
Önkormányzat által felajánlott összeg 
az ingatlan árverési becsértékének 110 
%-ig terjedhet, az elővásárlási jogot az 
árverés során a polgármester gyakorol-
ja.
(6) Ingatlan árverésen kívüli eladása 
során a megállapodás alapját képező 
becsérték az adós, illetőleg zálogkötele-
zett által benyújtott, a bírósági végrehaj-
tó felé korábban megküldött adó-és ér-
tékbizonyítvány másolatban szereplő ér-
tékig terjedhet.
(7) Abban az esetben, ha a költségve-
tésben e célra biztosított fedezet nem áll 
rendelkezésre, a Képviselő-testület dönt 
arról, hogy a továbbiakban a költség-
vetésből biztosít-e pénzügyi fedezetet, 

amennyiben biztosít, milyen formában.”
2. §

Az R. 16. § (3) bekezdése helyébe az 
alábbi rendelkezés lép:
„(3) A forgalomképes önkormányzati va-
gyon körébe tartozó vagyontárgy meg-
szerzéséről és megterheléséről – az e 
rendelet 9.§ (3) bekezdésében, illetőleg 
a jelen § (5) bekezdésében foglaltak ki-
vételével – 
a) 20 millió forint értékhatárig a TVKB
b) 20 millió forint értékhatár felett a Kép-
viselő-testület dönt.”

3. §
Az R. 19. § (2) bekezdése helyébe az 
alábbi rendelkezés lép:
„(2) A vállalkozási tevékenység kereté-
ben a költségvetési szerv önállóan leg-
feljebb 5 évre és évi 1 millió forint bérleti 
díjra köthet szerződést. Ha a szerződés 
időtartama az 5 évet, illetőleg az éves 
bérleti díj az 1 millió forintot meghaladja, 
annak megkötéséhez a Képviselő-testü-
let jóváhagyása szükséges. A költségve-
tési szerv ingyenes használatában álló 
vagyonra határozatlan időre szóló szer-
ződést kötni nem lehet.”

Záró rendelkezés
4. §

(1) E rendelet 2010. január 1. napján lép 
hatályba.
(2) E rendelet 2.-3. §-ban foglaltakat a 
rendelet hatálybalépésekor folyamatban 
lévő ügyekre is alkalmazni kell.

további csökkentése, ügyfelek teljes 
körű tájékoztatása, az ügyintézés tör-
vényességi színvonalának emelése, 
oly módon, hogy az eredményes jog-
orvoslatok száma csökkenjen, az ügy-
felekkel való kapcsolattartás javítása, 
a lehetőségekhez képest az eljárások 
egyszerűsítése.
3. A köztisztviselő hivatali megjelené-
sével, munka- és viselkedéskultúrá-
jával, közérthető kommunikációjával 
működjön közre a hivatal arculatának 
(imázs) emelésében.
4. A Hivatal szervezetfejlesztésével 
kapcsolatos feladatok elvégzése, a hi-
vatali szervezeti-és munkakultúra fej-
lesztése, a személyi állomány szakmai 
felkészültségének fokozása.
5. Továbbra is megtartja a hivatal az 
ISO szabvány szerinti minőségirányí-
tási tanúsítványt.
6. A megpályázható projektekre vo-
natkozó javaslatok előkészítése, elő-
terjesztése. Koordinálja és rendszere-
zi az önkormányzati intézmények pá-
lyázatokon való részvételi szándékait, 
kezdeményezéseit.
Az elnyert projektek megvalósulásá-
nak fi gyelemmel kísérése, intézkedé-
sek kezdeményezése, a szerződések-
ben meghatározott feladatok végrehaj-
tása, együttműködés a Városfejlesztő 
Társasággal.
7. Az ágazati szakfeladatok takarékos 
tervezése és az előirányzatok ütemes 
felhasználása.
8. A kerület fejlődéséhez szükséges 
stratégiai elképzelések /víziók/ szak-
mai igényességű kidolgozása. Az adó-
zók körének bővítése érdekében keres-
ni kell azokat a megoldásokat, amelyek 
a kerületi befektetők részére kedvező 
feltételeket biztosítanak, illetve a meg-
lévő vállalkozások terheit csökkenti.
9. Az önkormányzati rendezvények in-
tézményi koordinálása.
10. A megbízható gazdálkodás vég-
rehajtása érdekében vizsgálja, elem-
zi, értékeli a költségvetési szervek és 
a Polgármesteri Hivatal által a kocká-
zatok kezelésére kialakított belső kont-
rollrendszereket.
11. A Ket. módosult szabályainak ma-
radéktalan betartása.
12. A jogszabályszerkesztésről kiadott 
miniszteri rendelet helyi alkalmazásá-
nak elsajátítása.
13. Munkanélküliekre vonatkozó jog-
szabályok folyamatos fi gyelemmel kí-
sérése, út a munkához program to-
vábbfejlesztése, közfoglalkozatási terv 
előkészítése.
14. A képviselő-testület és bizottságai 
munkájához szükséges előterjeszté-
sek szakszerű és pontos előkészítése.
15. Biztosítani kell a gazdálkodás sza-
bályszerűségét és az előirányzatok ta-
karékos felhasználását.
16. Megteremti a képviselő-testület ál-
tal hozott döntések teljes körű nyilvá-
nosságának feltételeit és működteté-
séről gondoskodik. 
17. A korszerű információs technikai 
háttér további fejlesztése és ennek ha-
tékony alkalmazása a feladat ellátás 
és az iratkezelés színvonalának folya-
matos emelése, a pénzügyi informáci-
ós rendszer kiépítése és alkalmazásá-
nak biztosítása. 
18. Éves feladattervet készít a hatályos 
koncepciók, programok végrehajtására.
19. Előkészíti és a döntéshozó elé ter-
jeszti a szabályozási és településren-
dezési szerződéseket, gondoskodik 
azok végrehajtásáról.
20. Ellenőrzi az önkormányzati gaz-
dasági szervezetek és költségveté-
si szervek gazdálkodásának szabály-
szerűségét, a hatályos törvényi felha-
talmazás keretei között folyamatosan 
vizsgálja a célszerűséget és a haté-
konyságot, különös tekintettel a támo-
gatások szabályszerű elszámolására.
21. A hivatal belső szervezeti struktú-
ráját folyamatosan igazítja az önkor-
mányzat 2010. évi feladataihoz és in-
tézkedéseket tesz a magasabb, vala-
mint a helyi jogszabályokból fakadó 
kötelezettségek teljesítésének. 
Budapest, 2010. január 27.
Jóváhagyta a képviselő-testület a 
2/2010. (II.1.) ök. rendeletével
Kihirdetve 2010. február 1.

A rendeletek mellékletei a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán 
megtekinthetők, vagy az Önkormányzat honlapjáról letölthetők.
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Akár 1 répával
fülön csípheti 

a szerencsét

Húsvéti
nyereményfutam 

a Pólusban

Ha március 20. és április 4. között a 
Pólus bármely üzletében vásárol, min-
den elköltött 2000 Ft után pontot kap. 
Gyűjtsön össze 5 db-ot, ragassza fel a 
Répakuckó pultjánál átvehető pontgyűj-
tőre, és máris résztvesz a sorsoláson, 
melyen 3 utazás és további értékes nye-
remények találnak gazdára. A játékról 
további részleteket talál honlapunkon, 
a szórólapokon és a kihelyezett plaká-
tokon. Ha pedig összefut a nyuszival, 
még egy frissitő gyümölcslére is a ven-
dégünk.

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

SzAblak-Parketta Kft.
XV. Budapest, Öregfalusi u. 2. (Fő út 43. sarok)
Tel./Fax: 306-8282      Mobil: 06-20/330-8141

Laminált padló
7mm 31 kop
1.690,- Ft/m2-től
ingyenes kiszállítás

Parketta, szegélyléc, habfólia lerakás,
kiszállítás
2.890,- Ft/m2-től

Parketta csiszolás, lakkozás
2.200,- Ft/m2

Szalagparketta
5.500,- Ft/m2-től

Az áraink az ÁFA-t tartalmazzák!
    Nyitva:     H-P: 9-17    Szo: 9-12

www.ablakparketta.klikklap.hu

Díjmentes felmérés, méretre gyártás, 
teljeskörű kivitelezés.

Lakberendezési tanácsadás

Biztonsági acélajtó
49.000,- Ft

Beépítéssel, takarással, sitt szállítással
79.000,- Ft

Beltéri és kültéri 
műanyag és fa nyílászárók
Pl.: 5 kamrás műanyag K: 1.0 üveggel
88*148   Bny             26.700,- Ft
148*148 Bny             36.990,- Ft
88*208   Bny erkély 36.800,- Ft

Redőny, reluxa

KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS 
OLCSÓN!

Sitt, termőföld, zöldhulladék, 
lomtalanítás és 

ömlesztett anyagok 
szállítása.

TEL.: 06-30/9441-106
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Budapesten a dartsról sokaknak a 
Kavicsos DSE jut az eszébe. Nem cso-
da, hisz a László Gyula Gimnázium és 
Általános Iskola égisze alatt működő 
diáksport-egyesület a sportág egyik 
legfontosabb hazai utánpótlás-ne-
velő bázisa. 

A Budapesti Darts Szövetség ezt az-
zal a gesztussal is ki szokta fejezni, 
hogy rendszeresen az újpalotai isko-
lát bízza meg a darts Diákolimpia bu-
dapesti és országos döntőjének a meg-
rendezésével. Idén is így volt, amikor 
február 13-án közel 70 diák részvéte-
lével ismét a lila iskolában rendezték a 
fővárosi fi nálét. 

A megnyitón a szervezőkön és a ver-
senyzőkön kívül több illusztris vendég 
is részt vett. Bäckné Kremm Andrea 
elnök-igazgató mások mellett Hajdu 
László polgármestert, Németh Angé-
lát, a Művelődési, Oktatási és Sport Bi-
zottság elnökét, illetve dr. Hetyei Lász-
ló képviselőt is köszönthette.

Hajdu László polgármester nem is ta-
gadhatta volna le a szakértelmét, hisz 
az elmúlt években már számtalan alka-
lommal személyesen is szurkolt a ke-
rületi diákok sikeréért. Mint mondta, a 
„darts egyszerre izgalmas, egyszerre 
taktikus sportág, melyben elsősorban 
a fi gyelemnek és a koncentrációkész-

ségnek jut nagy szerep.” Aki ezen tulaj-
donságok birtokában van, az nagy remé-
nyekkel nézhet a verseny elébe. 

Miután Hajdu László polgármester 
hivatalosan is megnyitotta a rendez-
vényt, a közel 70 induló a szövetség ál-
tal biztosított tíz vadonatúj Blade III táb-
lán megkezdte a versenyt. 

Vámosi László, a Magyar Darts Szö-
vetség utánpótlás vezetője elmondta, 
hogy a sok támogató jóvoltából nagyon 
szép díjakkal, ajándékokkal jutalmaz-
hatták a győzteseket. 

A polgármester különdíjait a legfi a-
talabb játékos (Petneházi Márton), va-
lamint a legnagyobb létszámban meg-
jelenő iskolák (László Gyula, és az 
Ecseri) képviselői vehették át.

A február 13-i verseny végered-
ménye korcsoportok szerint:

I-II korcsoportos fi úknál 1. Wegenast 
György 2. Kovács Marcell, 3. Prés Nán-
dor (valamennyien a László Gyula di-
ákjai)

I-II korcsoportos lányoknál 1. Kiss 
Cintia, 2. Nagylaki Martina, 3. Markos 
Kata, (mind László Gyula)

III-IV korcsoportos  fi úknál 1. Dudás 
Tibor (Gyermekház), 2. Kátai-Urbán 
Zsolt (László Gyula) 3. Molnár Péter 
(Hunyadi)

III-IV korcsoportos lányoknál 1. Nagy 
Renáta, 2. Szuchovszky Evelin, 3. Réti 
Ramóna (valamennyien a László Gyu-
la diákjai).

V-VI korcsoportos fi úknál 1. Vámosi 
Gergely (Bethlen) 2. Darányi Tamás, 3. 
Darányi Zoltán (Szász)

V-VI korcsoport lányoknál 1. Dará-
nyi Viktória (Szász) 2. Végső Adrienn, 
(Berzeviczy) 3. Nagy Alexandra (Lász-
ló Gyula)

306-01-09
+36-30/438-4272

AUTÓSZERVÍZ
Karosszéria javítás biztosítási ügyintézéssel.

Kipufogó és kisebb javítások is.
Autóelektronika.

VIZSGÁZTATÁS 1 nap alatt.

Cím: XV. Obsitos u. 30.
Tel.: 306-9596, +36-70/392-4843

H-P: 8-17h

KONYHABÚTOR, 
OBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
N R R  K T.

1157 Budapest, Zsókavár u. 47.
Tel.:  410-9798, +36-30-343-3512

AJTÓ ÉS ABLAKRÁCSOK, 
folyosóleválasztó rács, kapu, 
hevederzár, erkélybeépítés, 

Társasházaknak portál csere, 

 
Tel.:410-5428, +36-30-941-5280  

www.sulyok-t.hu 

T  MÉZEK

3 KG FELETT 

Molnár Zoltán méhész
Tel.:  +36-30/424-9329

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai, kisgyermekgondozó 

asszisztens képzés.

KASZA SZAKKÉPZÉS
Tel.: 2765918

/Ny.sz.: 01-0064-04/

DUGULÁS
ELHÁRÍTÁS

Tel.: 06-1/402-4330
+36-20/491-5089

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

KÁRPITOS MESTER
Kárpitos bútor javítása, 

áthúzása asztalosmunkával, 
olcsó szövetválasztékkal.

AJTÓKÁRPITOZÁS. 

Bútorkárpit tisztítás.
Ingyenes felmérés, szállítás.

Hívjon: 416-7412, +36-20-957-4391 Garbacz

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W
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MOSÓGÉP
Felújított automata 

mosógépek árusítása 
házhozszállítással, garanciával.

Tel.: 453-0567
+36-30/931-9955, 453-0568

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
TEL.: 416-3163 és +36-20-946-9467

MŰSZAKI  BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.

ADÁSVÉTEL
1152. Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

WertiBAU ‘96 Kft.
VAS-MŰSZAKI 

LAKÁS ÉS KONYHA-
FELSZERELÉSI BOLT

1155 Kolozsvár u. 51
Piaccal szemben

Nyitva tartás — H-P: 8-17 h
Tel: 419-7489  Fax: 414-0261

Zár, vasalás, szög, csavar, 
szerszám, vágókorong, elektróda,

zománc és műanyag áru, 
rozsdamentes edény, kés, olló,

üvegáru.
Bankkártya fizetés is!

ROZI VARRODA
Vállalok ruhajavítást, méretre igazítást, 

felhajtást, cipzárcserét, függönyvarrást stb.
Nyitva: K-P: 13-18h

Újpalota, Erdőkerülő u. 35. fsz.
Tel.: 410-3790

OLCSÓN
szövetmintával 

székek kárpitozása
asztalos munkával
együtt: 1500 Ft-tól
Tel.: 419-2952

+36-20-495-3377

ÖTÖDIK A FEMINA
Amikor nagyon szaladt a Femina szekere, a riválisok számára szinte érdek-

telen volt a magyar női labdarúgó NB I-es pontvadászat. Legfeljebb arról lehe-
tett érdemben vitatkozni, vajon kié lesz a második és a harmadik hely. Az elsőt 
ugyanis látatlanba oda lehetett ítélni a rákospalotai Femina lányainak és asz-
szonyainak.

Mostanában nincsenek ilyen gondjai Kiss László vezetőedzőnek, akinek 
egyébként ez a tizedik szezonja a rákospalotai hölgyekkel. Az előző kilenc 
év során nem kevesebb, mint hat bajnoki címet harcoltak ki a palotaiak. Már 
a tavalyi, a 2008/2009-es bajnokságban is szerényen szerepeltek, s az 
alaphelyzet a 2009/2010-es idényben sem változott. A nyolc résztvevős baj-
nokságban a két őszi fordulót követően a csapat múltjához képest gyengének 
mondható ötödik helyet foglalják el a tabellán az egykori válogatott csatár ta-
nítványai. Ebből a tényből, de a szezon eleji alaphelyzetből indult a beszélge-
tésünk.

- A szigorú tények ismeretében már annak is nagyon örülnöm kellett, hogy 
a tavalyi játékos állományban nem történt drasztikus változás - kezdte a mes-
ter. - Ez persze nem azt jelenti, hogy nem gyengültünk. Elment a válogatott 
Smutzer Angéla az MTK-ba, az U-válogatottban számításba vett Szlovák 
Krisztina pedig ősztől a Ferencvárost erősíti. Második számú kapusunk, Len-
gyel Dóra és a mezőnyjátékos Nagy Szabina egyaránt az UTE-hez igazolt. 
Ennyit azonban ki kell bírnunk még akkor is, ha kijelentem: a Femina egyetlen 
embert sem tudott igazolni.

- Mégis, miben reménykedhetnek?
- Például abban, hogy néha - mondhatnám úgy is, a legjobbkor - vissza-visz-

szatér egy-egy, korábbi kulcsjátékosunk. Sümegi Éva például szülés után újra 
játékra jelentkezett! Szekér Anita pedig rövid kihagyás után jött önként vissza. 
Ők úgy kellenek nekünk, akár egy falat kenyér. Persze sok éven át tűzoltás-
ra berendezkedni, nem valami felemelő perspektíva, de egyelőre nincs más le-
hetőségünk a helyzetünk érdemi változtatásra.

- A mostoha alaphelyzetben tényleg örülnie kell, hogy egyáltalán tudják tar-
tani a helyüket az első osztályban. A rendszeresen pályára lépők közül kikkel 
különösen elégedett?

- A lelkesedése, a hozzáállása minden egyes játékosnak igen jó. Néhá-
nyan természetesen az átlagnál is többet vállalnak. Így például Kanta Kriszta, 
a kilenc év óta az NB I-ben megszakítás nélkül gólkirály Pádár Anita, az ön-
magát reaktiváló Szekér Anita és Szeitl Szilvia a legstabilabb, ők adják a ge-
rincet. Egyre jobban beépül a csapatba Balogh Henrietta és Gleich Barbara, s 
a hullámzó formája ellenére is egyre jobb Ködmön Kinga is ebbe a körbe tar-
tozik. Ő egyébként az Aranycsapat egykori balhátvédjének, Lantos Mihálynak 
az unokája.

- Mi a jelenlegi sorrend és mivel lenne a tavaszi idényzáráskor elégedett?
- Az MTK, a Szombathely, a Ferencváros és a Győri Dózsa után következik 

a Femina, megelőzve a Taksony, a Pécs és az UTE csapatait. Az adott hely-
zetben nagyon nagy dolognak tartanám, ha az ötödikről a negyedik helyre elő-
re tudnánk lépni. 

XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT -  
BUDAPEST  és PEST MEGYE MEZEI FUTÓBAJNOKSÁGA 

A versenyt a Pólus Center  és a XV. kerületi önkormányzat támogatja
Az év első nyílt mezei futóbajnokságát március 14-én vasárnap a XV. kerület-
ben rendezik. A versenyközpont a PÓLUS CENTER hátsó parkolójában lesz. 
A verseny védnöke: Hajdu László polgármester
Az országos bajnokság előtt sorra kerülő viadalon 22 versenyszámban mérhe-
tik össze felkészültségüket az igazolt és amatőr versenyzők, 10 éves kortól a fel-
nőtt korcsoportig. 
A rendezvény Budapest Nyílt Bajnoksága és külön értékelés alapján Pest me-
gye bajnoksága is.
A verseny március 14-én 10.20-kor a legfi atalabbak, a 10 évesek küzdelmével 
kezdődik, akik 1500 méteren mérik össze tudásukat, ugyanekkor rajtolnak a ve-
terán nők is. Az utolsó versenyszám rajtja 13.30-kor lesz. A távok korosztálytól 
függően 1500 és 9000 m között változnak, a csapatok létszáma korcsoporttól 
függően 3 vagy 4 fő. 
A futás helyszíne és a jelentkezés a 130-as, 73-as, 173-as és a Pólus busz vég-
állomása közelében található. Ide várják a fővárosi iskolák diákjait, testnevelőit, 
az igazolt atlétákat és az amatőr futókat is. A versenyszámok rajtja előtt legké-
sőbb egy órával kell nevezni. Valamennyi induló csak egy versenyszámban és 
saját kategóriájában indulhat. 
A győztesek és II-III. helyezettek a Budapesti Atlétikai Szövetség és a Pest me-
gyei Atlétikai Szövetség díjait, a legjobb egyesület a XV. ker. polgármestere ser-
legét, a résztvevők a PÓLUS – CENTER emléklapját és ajándékait kapják.

Információ: Budapesti Atlétikai Szövetség 1053 Budapest, Curia u. 3. 
Tel/fax: 266-4125, Tel: 266-8028,  

Web-oldalunk: bpatletika.hu  E-mail: bpatletik@freemail.hu

A DARTS-UTÁNPÓTLÁS KRÉMJE


